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IzdavačIzdavač
Osnovna škola Donja Dubrava

Krbulja 21, Donja Dubrava

Odgovorna osoba
Mirjana Ribić, ravnateljica 

Voditeljica novinarske skupine i korektura
Martina Kovač Radmanić, učiteljica Hrvatskog 

jezika
Suzana Karloci Kvakan, školska knjižničarka 

(lektura)

Glavna urednica
Rea Horvat, 7. r.

Školski novinari
Učenici 7. razreda: Anela Mikulan, Anja Poljak, 

Deni Varga, Josipa Lukša, Karlo Horvat, Rea 
Horvat

Učenici 6. razreda: Paula Horvat, Naomi Horvat, 
Patrik Brljak, Tena Vugrinec, Tesa Horvat, Timon 

Horvat

Dizajn i grafika
Antonia Sirutka, učiteljica Likovne kulture

Logo školskoga lista
Antonia Sirutka, učiteljica Likovne kulture

Tisak
Etic d.o.o., Čakovec

Dragi naši čitatelji,
nakon punih dvadeset godina, ponosno 
predstavljamo novo izdanje školskog časopisa 
Fakin. Ovaj list ponovo oživljava zahvaljujući 

trudu i entuzijazmu učenika 6. i 7. razreda koji sudjeluju u 
radu novinarske grupe, a i svih ostalih učenika te zaposlenika 
škole jer – svatko od njih ima „prste“ u ovom uratku. 
Kao što mu i sam naslov govori, Fakin donosi pregršt vijesti 
iz svakodnevnice života naše škole – od učionica i školskih 
hodnika, izvannastavnih aktivnosti, projekata i natjecanja 
u kojima naši učenici uvijek rado sudjeluju, do zabavne, 
pa gotovo fakinske, strane školskog i izvanškolskog života.
Posebnu pažnju posvetili smo upravo onim 
detaljima koji našu školu čine jedinstvenom.
Ovaj broj je značajan jer ga izdajemo povodom 
240 godina školstva u Donjoj Dubravi, što samo 
potvrđuje kvalitetan i predan rad naših učenika, 
nastavnika i stručne službe, uz podršku ravnateljice 
Mirjane Ribić te svih ostalih zaposlenika škole.
Želja nam je bila u ovom broju obuhvatiti jednu 
nastavnu godinu – njezine uspjehe, izazove, lijepe 
trenutke i uspomene koje će ostati zapisane na 
ovim stranicama za vas, ali i za buduće naraštaje.
Nadamo se da ćete uživati u čitanju i prepoznati dio naše škole 
u ovom časopisu koji s veseljem vraćamo u školski život.

Vaši školski novinari 

Fakin se vraća u školske klupe...Fakin se vraća u školske klupe...
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O ŠKOLI…
Matična škola Donja Dubrava

Područna škola Donji Vidovec (od 1.do 4.r.)

Ravnateljica:			  Mirjana Ribić
Zamjenica ravnateljice:	 Koraljka Jakupak-Popović
Voditelj područne škole:	 Damir Dolenec

Ukupan broj učenika:		  207
Broj učenika od 1. do 4. razreda	
Matična škola: 			   49
Područna škola: 			   57

Broj učenika od 5. do 8. razreda:	 101
Broj učenika u matičnoj školi od 1. do 8. razreda:	 150
Broj učenika putnika:			   47
Ukupan broj razrednih odjela:	             16

Strani jezici koji se uče u školi:  	 Engleski jezik od 1. do 8. razreda
					     Njemački jezik od 4. do 8. razreda – izborni predmet
Izborni predmeti: 			   Katolički vjeronauk
					     Informatika od 1. do 4. razreda i od 7. do 8. razreda

Učenička zadruga Pupoljak:	             voditeljica Renata Heric
Školsko sportsko društvo Drava:	  voditeljica Anica Benjak
Broj djelatnika:                         44
Učitelji razredne nastave:          8
Učitelji predmetne nastave:      19
Stručni suradnici:	 pedagoginja, psihologinja, knjižničarka 

Fakin se vraća u školske klupe...Fakin se vraća u školske klupe...
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ŠKOLSKI PROJEKT ZAMJENE ULOGAŠKOLSKI PROJEKT ZAMJENE ULOGA

Osnovna škola Donja Dubrava i Područna škola Donji Vidovec već nekoliko godina provode projekt Zamjene uloga 
kojim učenici na jedan dan postaju zaposlenici škole, a učitelji sjedaju ponovo u školske klupe. Iznimka nije bila 

ni ova godina. Brojni učenici su u suradnji sa svojim „zamjenama“ pripremili vrlo 
dinamičan i zanimljiv školski dan. Pa su tako učenici preuzeli ulogu pedagoginje, 
psihologinje, svih učitelja, zaposlenika u tajništvu, kuhinji, imali smo male spremačice, 
kuhare, domare i zaštitare, a iz svog je ureda bila izmještena čak i ravnateljica. Učitelji 
i zaposlenici su se pak na jedan dan vratili u školske klupe, iskusili i nepodopštine 
poput trčanja po školskim hodnicima, no snalažljivi učenici su sve to primjereno 
kaznili i očuvali red i mir u školi uz, na zanimljiv način, odrađenu nastavu. (JL)

Učenici postali učitelji, kuhari, spremači

Spremačica u PŠ Spremačica u PŠ 
Donji Vidovec imala je Donji Vidovec imala je 
marljive zamjenemarljive zamjene

Učitelji i ravnateljica u ćaskanju na Učitelji i ravnateljica u ćaskanju na 
hodnicimahodnicima

Mlade knjižničarkeMlade knjižničarke
Na „gablecu“ u učiteljskom Na „gablecu“ u učiteljskom 
kabinetukabinetu

Zbornica je vrvjela mladim učiteljimaZbornica je vrvjela mladim učiteljima
Učiteljica Rajka Kalšan u PŠ Donji Učiteljica Rajka Kalšan u PŠ Donji 
Vidovec s učenicima na užiniVidovec s učenicima na užini
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Petaši su se okušali u izradi zdravih sokovaPetaši su se okušali u izradi zdravih sokova

Učenici 4. b razreda kažu daUčenici 4. b razreda kažu da
 jedna jabuka na dan,  jedna jabuka na dan, 

tjera liječnika iz kuće vantjera liječnika iz kuće van

  Koje je voće najslađe – istr
ažili 

Koje je voće najslađe – istr
ažili 

su  učenici 2. a razreda

su  učenici 2. a razreda

AKTIVNOSTI

OD PASIVNOG DO AKTIVNOG UČENJA
Učitelji na dodatnoj edukaciji

U utorak, 31. ožujka 2026. godine, održano je cjelodnevno 
stručno usavršavanje svih učitelja i stručnih suradnika naše 
škole. Edukacija pod nazivom „Od pasivnog do aktivnog učenja: 
ključne strategije za nastavnike“ dio je preventivnog projekta 
prepoznatog i sufinanciranog od strane Ministarstva znanosti, 
obrazovanja i mladih. Tijekom edukacije, učitelji su se upoznali 
s tehnikama i metodama suradničkog poučavanja i učenja 
koje pridonose aktivnijem uključivanju učenika u nastavni 
proces. Navedene metode dio su znanstveno utemeljenog i 
iskustveno provjerenog programa „Čitanje i pisanje za kritičko 
mišljenje“ (RWCT), koji provodi Forum za slobodu odgoja. 
Edukaciju je vodila Biserka Šavora, profesorica pedagogije 
i dugogodišnja metodičko-didaktička voditeljica RWCT 
programa, uz suradnju Jelene Perak. Sudionici su usavršavanje 
ocijenili iznimno pozitivnim, ističući njegovu korisnost i 
primjenjivost u svakodnevnom radu s učenicima. (MM, AM)

Učitelji i stručni suradnici na edukacijiUčitelji i stručni suradnici na edukaciji

ŠKOLSKI PREVENTIVNI ŠKOLSKI PREVENTIVNI 
PROGRAMPROGRAM

Kako napraviti zdravi doručak?
Učenici naše škole su u sklopu školskog 
preventivnog programa sudjelovali su  
u aktivnostima osmišljavanja zdravog 
doručka. Aktivnost je provedena u svim 
razredima škole. Recepti su bili zanimljivi 
i domišljati, a okusi su oduševili sve 
učenike i učitelje. Ovakve se aktivnosti 
provode u našoj školi s ciljem poučavanja 
učenika o preuzimanju odgovornosti 
za vlastito zdravlje stjecanjem 
znanja o zdravoj prehrani. (PB, MM)



FAKIN školski list Osnovne škole Donja Dubrava

5    

V
ijesti iz šk

ole
V

ijesti iz šk
ole

PALAČINKE S RAVNATELJICOMPALAČINKE S RAVNATELJICOM
Dječje želje često su dostižne

Ravnateljica škole Mirjana Ribić svakog prvog 
ponedjeljka u mjesecu pozdravi okupljene 
učenike u blagovaoni uz pokoju novu obavijest, 
čestitku, a ponekad i pokudu. No, ovakva 
druženja uvijek prolaze u ugodnom tonu, a prilika 
su i za osvajanje jedinstvene prilike – razgovor 
s ravnateljicom uz palačinke. Na mjesečnim 
susretima učenici izvlače ime jednog učenika koji 
tada dogovara sastanak s ravnateljicom na kojem 
mogu „protrest“ svakojake teme, ali i izraziti 
neke želje za unapređenjem nastave, atmosfere 
pod odmorima, utječu svojim mišljenjem na 
formiranje jelovnika i slično.
„Učeničke želje su često dostižne i mi se zaista 
trudimo ostvariti ih. Ima naravno i onih koje ne 
možemo samo tako ostvariti, ali uvijek postoje 
kompromisi“, rekla je ravnateljica Ribić. (MKR, 
PH)

 Učenici 2. razreda na palačinkama s ravnateljicom Učenici 2. razreda na palačinkama s ravnateljicom

AKTIVNOSTI

POSJET GRADU HEROJUPOSJET GRADU HEROJU
Osmaši u Vukovaru

U sklopu projekta „Posjet osmih razreda 
Vukovaru“, učenici 8.a i 8.b razreda krajem 
siječnja 2026. godine posjetili su Vukovar. Bili 
su smješteni u hostelu Dubrovnik, u samom 
Memorijalnom centru Domovinskog rata. Nakon 
predavanja i razgleda Memorijalnog centra, 
učenici su na dvodnevnom putovanju posjetili i 
Muzej vučedolske kulture u kojem su se pobliže 
upoznali sa životom Vučedolaca te Muzej grada 
Vukovara u dvorcu Eltz i popeli se na simbol grada 
– Vukovarski vodotoranj. Nakon obrazovnog 
dijela slijedio je zabavni dio, odlazak u disko.
Drugi dan su posjetili memorijalna mjesta – 
Trpinjsku cestu (Groblje tenkova), franjevački 
muzej i crkvu sv.Filipa i Jakova, vukovarsku 
bolnicu te Spomen dom Ovčaru, mjesto 
masovne grobnice i Memorijalno groblje gdje su 

EDUKACIJA
Cjeloživotno učenje

Voditeljice županijskih aktiva ravnatelja, pedagoga 
i učitelja Tehničke kulture – Mirjana Ribić, Mihaela 
Martinčić i Marina Ostrugnjaj su sudjelovale na 
skupu ISKRA - Jačanje kompetencija odgojno-
obrazovnih radnika u skladu s reformskim 
procesima u Šibeniku. 
​Skup je organiziran u sklopu strateškog projekta 
ISKRA Agencije za odgoj i obrazovanje, a cilj mu 
je okupiti ključne aktere obrazovnog sustava radi 
unaprjeđenja reformskih procesa.
​Kao voditelji ŽSV-a, ravnateljica, pedagoginja 
i učiteljca, aktivno sudjeluju u izradi i provedbi 
programa stručnog usavršavanja te svojim 
sudjelovanjem na ovakvim konferencijama    stječu 
najnovije informacije i kompetencije potrebne za 
modernizaciju nastave. (MR, AM)

Voditeljice županijskih aktiva ravnatelja, pedagoga 
i učitelja Tehničke kulture na skupu u Šibeniku

u znak poštovanja i sjećanja zapalili lampione.
Nakon obilaska Borova naselja učenice su 
sudjelovale u kvizu o poznavanju događaja i 
osoba iz Domovinskog rata na kojem su osvojile 
odlično 3.mjesto. Učenici su se puni dojmova 
vratili kući, s mišlju koliko zaista trebaju cijeniti 
ljude koji su se borili za njihovu slobodu i kako 
treba poštivati mir u kojem sada žive. (RD, RH)

Učenici osmih razreda u Vukovaru s učiteljima 
Renatom Dolenec i Anđelkom Lisjakom
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PO PRVI PUT U ŠKOLI

U ponedjeljak, 8. rujna 2025. godine, četrnaest 
prvašića iz Matične škole u Donjoj Dubravi i 
petnaest prvašića iz Područne škole u Donjem 
Vidovcu pamtit će kao dan kad su postali učenici. 
Dobrodošlicu su im poželjeli učenici 2., 3. i 4. 
razreda kratkim programom, a riječima ohrabrenja 
ih je dočekala i ravnateljica Mirjana Ribić te njihova 
učiteljica Viktorija Mikor. Poseban trenutak bio 
je rukovanje s ravnateljicom čime su prvašići 
pokazali da su spremni za nove izazove.  (PH, DV)

Doček prvašića u Matičnoj školiDoček prvašića u Matičnoj školi

ČITANJE NE POZNAJE GRANICE
Suradnja sa slovenskom školom iz 

Dornave

U srijedu, 3. prosinca 2025. godine, učitelji i 
ravnateljica Mirjana Ribić su gostovali u Dornavi, u 
susjednoj Republici Sloveniji na božićnoj priredbi 
naziva Gdje je Djed Božićnjak? Nakon prekrasnog 
programa, posjetili su i prigodni božićni sajam 
– bazar  koji su organizirali učenici i djelatnici 
Osnovne škole dr. Franja Žgeča. S učenicima i 
djelatnicima njihove osnovne škole započela je 
suradnja uključivanjem u međunarodni projekt 
Čitanje ne poznaje granice/Branje ne pozna meja 
koji vodi školska knjižničarka Suzana Karloci 
Kvakan. Ove su godine u projekt uključeni 
učenici 3. i 4. razreda naše škole i 4. i 5. razreda 
škole iz Dornave. Učenici čitaju prevedena 
djela autora susjedne zemlje. Književna djela 
povezuju se s nastavnim sadržajima kroz različite 
međupredmetne aktivnosti, sate razrednih odjela, 
izvannastavne i dodatne nastavne programe. 
Na taj način učenici ne samo da razvijaju ljubav 
prema čitanju, već i upoznaju kulturu, jezik i 
književnu baštinu susjedne zemlje. (AM, SKK)

Učitelji i ravnateljica naše škole s predstavnicima Učitelji i ravnateljica naše škole s predstavnicima 
škole iz Sloveniješkole iz Slovenije

AKTIVNOSTI

Dobrodošlica 
za 

prvašiće
Program za prvašiće u Područnoj Program za prvašiće u Područnoj 
školiškoli

Rukovanje s ravnateljicomRukovanje s ravnateljicom

PRODUŽENI BORAVAK
Novi standard obrazovanja u našoj školi
Osnovna škola Donja Dubrava od početka nastave u školskoj godini 2025./2026. uvela je novi program – 
produženi boravak za učenike od 1. do 4. razreda. Veliku potporu ovom povećanom standardu obrazovanja 
i boravljenja u našoj školi dala je i Općina koja sufinancira troškove boravka. 
Učitelj, trener, uzor 
Produženi boravak trenutno polazi petanestak učenika, a s njima radi učitelj razredne nastave Nemanja 
Vukotić. U razgovoru s učenicima, saznali smo da je boravak mjesto gdje pišu zadaću, uče, puno razgovaraju, 
smiju se i igraju. Ovakvoj atmosferi, onoj radnoj, ali i zabavnoj, doprinosi i svestranost njihova učitelja 
Nemanje za kojeg kažu da je odličan učitelj, izvrstan trener, a kad budu veliki, voljeli bi biti baš poput njega 
– strogi, ali pravedni i zabavni. (NV, MKR)

Učenici kažu da je boravak Učenici kažu da je boravak 
odlična stvarodlična stvar

Atmosfera u boravku vrvi Atmosfera u boravku vrvi 
radom,  ali i igromradom,  ali i igrom

Načelnik Općine Damir Vidović i Načelnik Općine Damir Vidović i 
ravnateljica škole Mirjana Ribić  naravnateljica škole Mirjana Ribić  na
potpisivanju ugovora potpisivanju ugovora 

Učitelj Nemanja s učenicima Učitelj Nemanja s učenicima 
iz  produženog boravkaiz  produženog boravka

Doček prvašića
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ČUVANJE BA ŠTINE

DANI ZLATE BRZESKE

Učenici Osnovne škole Donja Dubrava i 
ove su godine sudjelovali na „Danima Zlate 
Brzeske“, manifestaciji koja već osmu godinu 
okuplja zaljubljenike u pisanu riječ, umjetnost 
i zavičajnu baštinu uz rijeku Dravu. Početak 
obilježavanja započeo je likovnom radionicom u 
OŠ-i Donja Dubrava, a nastavljen je u Velikom 
Bukovcu na likovno-literarnoj večeri gdje su 
nagrađeni učenici pročitali i predstavili svoje 
radove, a koji su objavljeni u Zborniku radova. 
Našu su školu predstavljale učenice Dina 
Štefić, Lucija Ostrugnjaj i Tena Vugrinec. (TV)

VEČER MEĐIMURSKE POPEVKE
Mali čuvari 

Učenica 8. razreda Dina Štefić i Etno band naše 
škole (uz pomoć i podršku bivšeg učenika Leonarda 
Šatvara), a pod vodstvom učitelja glazbene kulture 
Antuna Horvata, u petak, 28. studenoga 2025. 
godine, nastupili su na Večeri međimurske popevke 
u prepunoj dvorani Centra za kulturu u Čakovcu. 
Manifestaciju organizira Međimurska županija 
na dan kada je 2018. godine popevka uvrštena na 
UNESCO-v reprezentativni popis nematerijalne 
kulturne baštine čovječanstva. Uz zvučna međimurska 
glazbena imena, Dinin je nastup privukao posebnu 
pažnju publike, kao i naši mladi tamburaši, što je 
potvrda uspješnosti predanog rada u očuvanju baštine 
i međimurske popevke za buduće generacije. (AP)

Na završnoj svečanosti u Velikom Na završnoj svečanosti u Velikom 
Bukovcu svoje su radove pročitale Dina Bukovcu svoje su radove pročitale Dina 

Štefić i Lucija OstrugnjajŠtefić i Lucija Ostrugnjaj

Dina Štefić i školski Etno band na Dina Štefić i školski Etno band na 
Večeri međimurske popevkeVečeri međimurske popevke

   Ime Antuna Horvata, učitelja Glazbene kulture, akademskog 
glazbenika,  poznato je diljem Međimurja, ali i šire. 
    Njegov rad s djecom, ali i rad u donjodubravskim udrugama, 
obilježen je predanošću, marljivošću, profesionalizmom 
i velikim trudom. Za taj rad, naš je učitelj primio brojna 
priznanja, a ona najveća su nagrada Zrinski Međimurske 
županije, Porini, najveća diskografska nagrada, za albume 
snimljene s Tetom Lizom te najveće općinsko priznanje za 
rad u udrugama.  
    On je jedan od glavnih nositelja školskog projekta 
Susreti malih čuvara međimurske popevke Deca, moja 
deca i, vjerujemo, da bez njegova „dodira“ sve to ne 
bi bilo na toliko visokoj razini kao što je. 

ANTUN HORVAT, učitelj Glazbene kulture u našoj školi

Kotač zamašnjak kulturnog života škole i cijele Dobrave

(JL, FOTO: Riznica Međimurja)

Likovne radionice i literarna 
postignuća 
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U petak, 14. studenoga 2025., s početkom u 17 
sati u sportskoj dvorani OŠ-e Donja Dubrava 
organizirali smo  Susret čuvara međimurske 
popevke dobravske Tete Lize – Deca, moja deca.
Pred prepunom dvoranom  predstavila su se 22 
izvođača međimurskih popevki  iz 10 međimurskih 
škola, a događaj su svojim nastupom uveličali 
članovi Hrvatskog pjevačkog društva „Zelina“, 
članovi Udruge za osobe  s invaliditetom 
„Ludbreško sunce“, Saša Štefić Sale i Dina Štefić 

te članovi Folklornog ansambla LADO Anita 
Huđek i voditelj orkestra LADA Alan Kanski.
Uz revijalne nastupe, članovi stručnog žirija u 
sastavu predsjednik KUD-a Donji Vidovec Nikola 
Matulin, glazbenik Saša Štefić – Sale i Maja 
Hunjadi Barišić  iz OŠ-e Dragutina Domjanića 
iz Sv. Ivana Zeline, odabrali  su ovogodišnje 
pobjednike – Leonu Jadan i Tomu Krušelja s 
pjesmom Snočka sem ti draga fučkal i popeval.

Srca publike su pak osvojile učenice prvog razreda 
Lara Vidović, Lora Radmanić, Jana Krušelj i Rita 
Edišar, drugo mjesto publike osvojili su Leona Jadan 
i Toma Krušelj, učenici 3. a razreda  OŠ-e Donja 
Dubrava, dok je na treće mjesto prema glasovima 
publike zasjeo Roko Kolarić, učenik 5. razreda 
OŠ-e Donji Kraljevec s pjesmom „Zvira voda“.
Ni ovogodišnji festival ne bi zasjao u punom 

sjaju kad u glazbeni dio ne bi bio uključen učitelj 
Antun Horvat koji je uvježbao sve izvođače iz 
OŠ-e Donja Dubrava, kao i članove školskog Etno 
benda Brunu Rusak, Dinu Štefić i Petra Klarića te 
tamburaše Davida Čižmešiju, Davida Punčikara i 
Sebastijana Žinića koji su pratili sve naše izvođače.
Svaki je natjecatelj primio i poklon paket izdavačke 
kuće Alfa, a školske su se kuharice pobrinule 
da iz dobravske škole nitko ne ode gladan.
S obzirom da se na ovoj  pozornici predstavilo više 
od 100 izvođača,   znak je da je naš rad na očuvanju 
popevke i nematerijalne kulturnoumjetničke baš-
tine našeg kraja itekako urodio plodom. (AP, TV)

Školski etno bend s pobjednicima Susreta 
Tomom Krušeljom i Leonom Jadan

Sudionici Susreta malih čuvara međimurske popevke

SUSRET MALIH ČUVARA MEĐIMURSKE POPEVKE

Deca, moja deca

Srca publike su osvojile Lara, Rita, Lora i Jana s 
pjesmom Cin can cvrgudan

ČUVANJE  BAŠTINE
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TEHNIČKA KULTURA   
Županijsko natjecanje iz Tehničke kulture (25. ožujka 2026.) 
Područje natjecanja „Obrada materijala“  - sudjelovale učenice Greta Kontrec i Rea 
Horvat (7.r.)
Područje natjecanja „Modelarstvo uporabnih tehničkih tvorevina“  - sudjelovala 
učenica Lucija Ostrugnjaj (5.r) – osvojeno 3. mjesto  
Mentorica: Marina Ostrugnjaj, učiteljica Tehničke kulture

NATJECANJA

ŽUPANIJSKA NATJECANJA   

FIZIKA
Županijsko natjecanje iz Fizike (25. veljače 2026.)

Sudjelovali učenici Bruna Rusak i Tin Jambrešić (8. r)
Mentorica: Ivana Friščić Dornik, učiteljica Matematike i Fizike

INFORMATIKA    
Županijsko natjecanje iz Informatike (13. veljače 2026.) 

Područje natjecanja Algoritmi - sudjelovala učenica Jelena Žerjav (5.r) 
Mentor: Mladen Žerjav, učitelj Informatike

HRVATSKI JEZIK
Županijsko natjecanje iz Hrvatskog jezika (23. ožujka 2026.)
Sudjelovale učenice Bruna Rusak i Zara Horvat (8. r.)
Mentorica: Martina Kovač Radmanić, učiteljica Hrvatskog jezika

NJEMAČKI JEZIK
Županijsko natjecanje iz Njemačkog jezika (23. veljače 2026.)

Sudjelovala učenica Bruna Rusak (8. r.) 
Mentor: Nino Klobučarić, učitelj Njemačkog jezika

LIKOVNA KULTURA - LIK 2026.
Županijska razina natjecanja/izložbe iz područja vizualnih 
umjetnosti i dizajna (LIK) za 2026. (2. ožujka 2026.)
Sudjelovali Zoran Jovanović, Luna Vučenik i Tesa Horvat (6.r.)
Mentorica: Antonia Sirutka, učiteljica L  ikovne kulture

GRAĐANSKI ODGOJ I OBRAZOVANJE
Županijska smotra Građanskog odgoja i obrazovanja (27. ožujka 2026.)

Sudjelovale učenice Bruna Rusak, Dina Štefić, Mateja Žinić i Zara Horvat (8.r.)
s projektom „Ekološka (ne)pravednost

Voditeljica: Renata Heric, učiteljica Povijesti i Geografije

V
ijesti iz šk

ole
V
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ole

MATEMATIKA
Županijsko natjecanje iz Matematike (24. veljače 2026.) 
Sudjelovale učenice Naomi Horvat, Tesa Horvat i Laura Lisjak (6. r.) 
Mentor: Anđelko Lisjak, učitelj Matematike  

LIDRANO
Županijska razina Smotre LiDraNo (27. veljače 2026.)
Sudjelovao učenik David Mihaljac (4. a) sa samostalnim 
novinarskim radom "Školovanje moje prabake".
Mentorica: Marina Horvat, učiteljica razredne nastave



10    

FAKIN školski list Osnovne škole Donja Dubrava
V

ije
st

i i
z 

šk
ol

e
V

ije
st

i i
z 

šk
ol

e

NATJECANJA

DRŽAVNO NATJECANJE
HUPE in Storyland 

Hrvatska udruga profesora engleskog jezika (HUPE) u 
školskoj godini 2025./2026. provela je državno natjecanje 
u pisanju priča. Natjecanje promiče kreativno pisanje na 
engleskom jeziku, osnažuje književni izričaj i slavi talent 
učenika diljem Hrvatske. Čak desetero učenika naše 
škole ove godine sudjelovalo je u natjecanju - HUPE in 
Storyland. U kategoriji 5. i 6. razreda učenici su pisali 
priču na jednu od tri zadane teme, duljine minimalno 
500 riječi, dok su u kategoriji 7. i 8. razreda pisali priču 
od minimalno 1000 riječi. Sudjelovali su učenici: Ena 
Golubić, Jelena Žerjav, Bruna Maltar i Jakov Žinić u 
mlađoj kategoriji te Greta Kontrec, Petra Demeter, Bruna 
Rusak, Lukas Vladimir Srnec, Brigita Vadas i Dina Štefić 
u starijoj kategoriji. Njihove priče visoko su ocijenjene 
na regionalnoj razini, a posebnu pohvalu zaslužuju 
učenice Bruna Rusak i Brigita Vadas, čije su se priče 
kvalitetom dodatno istakle i izborile plasman na državnu 
razinu natjecanja, gdje je Brunina priča zauzela izuzetno 
5. mjesto, a Brigitina 15. mjesto. Učenike su za ovo 
natjecanje pripremale učiteljice Engleskog jezika u našoj 
školi, Željka Novak Božić i Gordana Mirović. (GM, TV)

Izvrstan plasman su ostvarile Bruna i BrigitaIzvrstan plasman su ostvarile Bruna i Brigita

Dina, Leona i Brigita usavršile su tajne SUDOKU-a

REGIONALNO NATJECANJE
“Maherice” u SUDOKU

U  subotu, 22. studenoga 2025., u Čakovcu u Gimnaziji Josipa 
Slavenskog održano je regionalno natjecanje u rješavanju 
SUDOKU-a.  Na tom zanimljivom natjecanju na kojem 
su učenici rješavali četiri seta  zadataka  (brzinac, set 
klasike, set varijacija i set matematike) sudjelovale 
su i učenice naše škole:   Leona Jadan 3.a, Dina 
Štefić 8.b i Brigita Vadas 8.b  Leona i Dina 
imaju već iskustva s regionalnim natjecanjem 
dok je Brigiti to bio prvi nastup na regionalnom 
natjecanju. Leona je nastupala u kategoriji Bistrići 
(učenici od prvog do četvrtog razreda), a Dina 
i Brigita u kategoriji Kadeti koju čine učenici viših 
razreda osnovne škole.  Leonina mentorica bila je Koraljka 
Jakupak-Popović, a mentor Dini i Brigiti bio je Anđelko Lisjak.
Djevojke su postigle zapažen uspjeh. Leona je bila  4. 
u svojoj kategoriji dok su Dina i Brigita zauzele 7. odnosno 15. mjesto. (AL, LL)

 Sudionici državnog natjecanja u pisanju  Sudionici državnog natjecanja u pisanju 
priča na engleskom jezikupriča na engleskom jeziku
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AKTIVNOSTI 

RAZVIJANJE RAZVIJANJE 
EKOLOŠKE SVIJESTIEKOLOŠKE SVIJESTI

Djelatnici Javne ustanove za 
zaštitu okoliša Međimurske 
županije posjetili su našu školu 
i učenicima održali zanimljivo 
i edukativno predavanje te 
radionicu na temu „Zlikovci 
u prirodi – invazivne vrste“.
Uz razgovor i primjere iz 
stvarnog života i praktičan 
rad, učenici su upoznali pojam 
invazivnih stranih vrsta, 
naučili kako one utječu na 
prirodne ekosustave te zašto 
predstavljaju jedan od važnijih 
izazova u zaštiti prirode. 
Poseban naglasak stavljen je na 
prepoznavanje invazivnih vrsta 
u našem okruženju i na važnost 
odgovornog ponašanja prema 
prirodi. Radionica je potaknula 
aktivno sudjelovanje učenika, 
suradnički rad i razvijanje 
ekološke svijesti, a stečena 
znanja zasigurno će doprinijeti 
boljem razumijevanju očuvanja 
prirode i bioraznolikosti. 
Zahvaljujemo Javnoj ustanovi 
za zaštitu okoliša Međimurske 
županije na posjetu, stručnom 
vodstvu i inspirativnom 
druženju. (PH, MKS)

VEČER MATEMATIKEVEČER MATEMATIKE
Učenici i roditelji postali 

matematičari
Osnovna škola Donja Dubrava 
organizirala je 4. prosinca 2025. 
godine “Večer matematike”, 
projekt koji provodi Hrvatsko 
matematičko društvo i tako je 
svim „matkoljupcima“ priuštila 
večer zabave uz matematiku.
Sudjelovali su učenici matične 

i područne škole, njihovi 
roditelji, učitelji razredne 
nastave i predmetne nastave.
Učenici razredne nastave su 
mogli svoje znanje matematike 
pokazati roditeljima i zajedno s 
njima uživali u različitim online 
kvizovima, matematičkim 
igrama, magičnim zagonetkama, 
tangramim i kuglanju. Učenici 
predmetne nastave zajedno 
sa svojim roditeljima uživali 
su u rješavanju matematičkih 
zagonetki, zadacima sa 
šibicama te su neki učenici 

postali i pravi sudoku majstori.
Večer matematike otkriva često 
zaboravljenu zabavnu stranu 
matematike, a da smo u tome 
uspjeli, pokazuju zadovoljna 
lica naših sudionika koja možete 
pogledati na slikama. (NH, IFD

ŠKOLSKA KNJIŽNICAŠKOLSKA KNJIŽNICA
Legendarno Tulumarenje

U srijedu, 5. studenoga 2025. 
godine u našoj je školski knjižnici u 
večernjim satima održan čitateljski 
susret Mitovi i legende moga 
kraja namijenjen zainteresiranim 
učenicima 7. i 8. razreda. Takva su 
knjiška druženja uvijek posebna 
jer je škola prazna, a u knjižnici 
samo tračak svijetla osvjetljava 
knjigu iz koje se čita. Na samom 
početku susreta učenici su pročitali 
pripremljene citate iz njima dragih 
knjiga s kojima su se na neki način 
poistovjetili i objasnili na koji su 
način upravo te izdvojene rečenice 
oblikovale njihov pogled na svijet.
Školska knjižničarka Suzana Karloci 
Kvakan pripremila je edukativno 
predavanje o najrasprostranjenijoj 
legendi koju vežemo uz Međimurje, 
a to je legenda o pozoju. Učenici 
su upoznali legende o pozojima iz 

Međimurja, upoznali su se s djelima 
Krunoslava Mikulana, saznali 
da je i Đorđe Balašević u pjesmi 
Unikatna opjevao Međimurje i 
pozoja, proučavali knjigu Slavenska 
mitologija, a osim pozoja upoznali su 
i Svantevida, Svanimira, Svantevida 
ili Svevida za kojeg legenda kaže 
da je bio zaštitnik ratnika te da je 
upravo na području Donjeg Vidovca 
bio podignut njegov drveni lik 
visok 7 metara sa četiri glave koje 
gledaju na sve četiri strane svijeta.
Edukativni kviz
Svoja su nova saznanja učenici 
pokazati sudjelovanjem u 
interaktivnom edukativnom kvizu 
i grupnim igrama. Upoznavanje 
legendi našeg kraja nastavljamo i dalje 
kroz nove večernje čitateljske susrete 
u školskoj knjižnici jer legende su 
neiscrpno vrelo znanja i nematerijalne 
baštine našeg kraja. (SKK)
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Učenici su od stručnjaka učili o Učenici su od stručnjaka učili o 
invazivnim vrstamainvazivnim vrstama

Zlikovci u prirodi

Učenici i učitelji okušali su se Učenici i učitelji okušali su se 
u matematičkim zavrzlamamau matematičkim zavrzlamama

 Večeri matematike su prisustvovali  Večeri matematike su prisustvovali 
brojni roditelji i učenicibrojni roditelji i učenici
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PROJEKT DRŽAVNE 
GEODETSKE UPRAVE

Karta po kojoj hodamo i 
zastajkujemo

Kartohodi, odnosno velike 
podne karte koje Državna 
geodetska uprava postavlja 
u osnovnim školama diljem 
Hrvatske, su svojevrsna 
edukacijska sredstva koja 
pomažu učenicima da kroz igru 
i jednostavne zadatke usvoje 
osnovne tehnike snalaženja u 
prostoru bez uporabe mobitela, 
računala i ostalih elektroničkih 
naprava. Jedna takva je 
postavljena i u našoj školi. 
Učenici su ovu ideju prihvatili 
objeručke te svakodnevno 
istražuju gdje se što nalazi. (JL) 

IZVANNASTAVNE 
AKTIVNOSTI 
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TIHI JUNACI MEĐU 
POLICAMA

Povodom Mjeseca hrvatske 
knjige (15. listopada – 15. 
studenoga) Dječji odjel 
knjižnice „Nikola Zrinski“ 
iz Čakovca raspisao je 
likovni i literarni natječaj 
“Tihi junaci među policama 
– knjižnice i knjižničarke u 
našem svijetu” na koji su se 
uključili i učenici naše škole.

U svojim su radovima prikazali 
svoj doživljaj knjižnice, 
knjižničarki i svijeta knjiga. 
Učenik 4.a razreda Matej 
Hertl osvojio je drugo mjesto 
u kategoriji nižih razreda, a 
učenica Tena Vugrinec iz 6.a 
razreda prvo mjesto u kategoriji 
viših razreda. Mentorice 
učenicima bile su učiteljica 
razredne nastave Marina 
Horvat i školska knjižničarka 
Suzana Karloci Kvakan.

Dodjela nagrada upriličena 
je povodom zatvaranja 
Mjeseca hrvatske knjige, u 
petak, 14. studenoga 2025. 
godine u prostorima Dječjeg 
odjela knjižnice „Nikola 
Zrinski“ u Čakovcu uz kratak 
prigodni program. (SKK)

SMOTRA PJEVAČKIH 
ZBOROVA

Veliki zbor uz tamburaše 
nastupio u Čakovcu

U Centru za kulturu Čakovec 
održana je 11. Smotra 
pjevačkih zborova osnovnih 
i srednjih škola Međimurske 
županije. U revijalnom dijelu 
programa Smotre predstavio 
se i Veliki zbor naše škole pod 
dirigentskom palicom učitelja 
Antuna Horvata. Izvrsna 
izvedba istarskog, podravskog 
i slavonskog napjeva u pratnji 
tamburaške skupine razgalila je 
publiku, potvrđujući da naš kraj 
ima odlične mlade izvođače 
koji njeguju tradicijske 
napjeve naše domovine. (TH)

SUSRET S DUBRAVKOM 
JELAČIĆEM BUŽIMSKIM
U književnost je ušao bos…

U četvrtak, 19.veljače 2026.,  naša 
je škola na književnom susretu 
ugostila poznatog hrvatskog 
književnika Dubravka Jelačića 
Bužimskog, autora trilogije 
o dječaku Martinu – knjige 
zanimljivih naslova nalaze se 
i na popisu lektire za 7.razred: 
Sportski život letećeg Martina, 
Balkanska mafija te Martin 
protiv CIA-e i KGB-a. Autor 
je na zanimljiv način opisao 
svoj put u književnosti, kako 
je u nju ušao „bos“  i vrlo rado 
je odgovorio na sva pitanja 
naših učenika te ih pohvalio 
što su ga sa zanimanjem slušali 

Veliki zbor naše škole nastupio je 
na Smotri pjevačkih zborova

i postavljali jako pametna i 
iskrena pitanja. Da je vrijeme 
dopustilo, druženje bi se i 
odužilo na zadovoljstvo svih. 
Susret je završio zajedničkim 
fotografiranjem te potpisivanjem 
knjiga koje će učenici sa 
zanimanjem čitati. (RH, JL)

Učenici 7. i 8. razreda s književnikom 
Dubravkom Jelačićem Bužimskim

Učenici istražuju veliki kartohod 
postavljen u našoj školi
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Kad se male i velike ruke slože, sve se obaviti može

Učenička zadruga Osnovne škole Donje Dubrave djeluje od 1957. godine. U rad Zadruge uključeno 
je šezdesetak učenika raspoređenih u devet sekcija, a osnovna zadaća Zadruge je ponovno 
oživljavanje i očuvanje tradicije kućne radinosti i izrada prirodnih kozmetičkih proizvoda.
Specifičnosti Zadruge su izrada prirodnih kozmetičkih proizvoda kao što su sapuni, melemi 
i hidrolata te izrada predmeta od prirodnog eko materijala komušine kao što su cekeri, 
otirači, podmetači i papuče, ali i recikliranih uporabnih proizvoda poput platnenih vrećica. 
Učenici u aktivnostima Zadruge surađuju sa svim učiteljima škole, a voditeljica je učiteljica Renata 
Heric. Svoje znanje marljivo primjenjuju u raznim projektima koje škola provodi, a sudjeluju i na brojnim 
manifestacijama Općine Donja Dubrava, ali i diljem Hrvatske. Svoj poduzetnički duh pokazuju i raznim 
prigodnim prodajama na lokalnim sajmovima povodom Dana žena, Majčin dan, Valentinova i slično. 
Zadruga redovito nastupa i na županijskim smotrama gdje je njihov rad uvijek nagrađivan. (PH, TH, RH)

SURADNJA ŠKOLASURADNJA ŠKOLA
Building bonds / Bridges of friendship

V
ijesti iz šk

ole
V

ijesti iz šk
ole

UČENIČKA ZADRUGA „PUPOLJAK“UČENIČKA ZADRUGA „PUPOLJAK“

IZVANNASTAVNE 
AKTIVNOSTI 

Predmetni projekt 
Building bond – Bridges 
of friendship osmislile su 
učiteljice Engleskog jezika 
Gordana Mirović iz OŠ-e 
Donja Dubrava i Marija 
Kontrec iz OŠ-e Jože 
Horvata Kotoriba. Cilj je 
bio stvoriti prijateljske veze 
među učenicima ovih škola, 
a sve kroz komunikaciju 
na engleskom jeziku. Učenici su razmjenjivali 
iskustva i upoznavali svoje vršnjake, jačajući 
time jezične kompetencije i socijalne vještine. 

U sklopu projekta, učenici 
šestih razreda naše škole 
su posjetili učenike u 
Kotoribi. Zajedno su 
rješavali različite zadatke 
i zagonetke, sudjelovali 
u nagradnoj potrazi i na 
kraju druženja podjelili 
svoja iskustva. Uz vrlo 
srdačno domaćinstvo naših 
starih i novih kotoripskih 

prijatelja, svi su izrazili želju da takvih 
edukativnih druženja bude i više. Slijedeći susret 
zakazan je krajem svibnja u našoj školi.  (PB)
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Lucija Namjesnik – školska 
psihologinja

Emocije učenika njezin su posao
U našoj školi od početka školske godine 
2025./2026. radi nova psihologinja, Lucija 
Namjesnik. S njom su o njezinom poslu, životu i 
raznim interesima razgovarale školske novinarke 
Tesa Horvat, Rea Horvat i Paula Horvat. 

Recite nam nešto o sebi. 
- Ime mi je Lucija, imam  24 godine i dolazim iz Svetog 
Đurđa, mjesta u Podravini, u Varaždinskoj županiji. 

  Zašto baš psihologija?
- Za psihologiju sam se odlučila još u srednjoj 
školi kada sam prvi put imala taj predmet. Prije 
su me zanimali Hrvatski i Biologija, ali me 
psihologija privukla jer je nudila nešto drugačije. 
Svidjelo mi se što se bavi ljudskim emocijama, 
ponašanjem i različitim poremećajima. Također, 
psihologiji me  privukla činjenica što povezuje 
mnoga područja - filozofiju, biologiju, matematiku 

Operativni djelatnik Miljenko 

  Miljenko VadljaMiljenko Vadlja

NOVA LICA U ŠKOLI 

i jezik. Za ovaj studij su me motivirali i brojni 
filmovi i serije s psiholozima u glavnim ulogama. 

 Je li Vam ljepše raditi s djecom ili s odraslima?
- Draže mi je raditi s djecom jer su djeca otvorenija, 
iskrenija i lakše pokazuju svoje osjećaje. Uz to, 
mogu bolje pratiti njihov napredak i više im se 
posvetiti. S odraslima je također lijepo raditi, ali oni 
su često u žurbi pa je teže uspostaviti dublji odnos.

 Smijete li pokazati emocije u radu s učenicima?
- Kada slušam tuđe probleme, moram ostati 
objektivna i emotivno suzdržana kako bih mogla 
pomoći bez da na moju procjenu utječu moja 
mišljenja ili predrasude. Ipak, važno je pokazati 
razumijevanje i toplinu prema osobi koja se povjerava.

Jeste li se već susreli s nekim izazovima u radu u 
školi?
- Nakon mjesec dana rada u školi, posao je postao sve 
bogatiji i raznolikiji. Svaki dan donosi nove obaveze. 
Radim na dvije škole pa izazova ima, ali vjerujem 
da ću se dobro snaći jer motivacije ne nedostaje.

Prvi dojam o radu u našoj školi?
- Odlično sam se snašla u vašoj školi. Jako mi se 
sviđa škola, učenici, učitelji i ostalo osoblje. Lijepo 
ste me prihvatili, svi su mi pomogli u prilagodbi, 
a ja se na svom novom radnom mjestu osjećam 
dobro, opušteno i veselim se daljnjoj suradnji.
Lijepoj suradnji se veselimo i svi mi te našoj novoj 
psihologinji Luciji želimo malo „pacijenata“ i 
puno ugodnih razgovora i rada sa svima nama. 
(TH, RH, PH)

Lucija NamjesnikLucija Namjesnik

INTERVJUI
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Našu školu od početka drugog 
polugodišta marljivo čuva novi 
zaposlenik, operativni djelatnik 
za sigurnost i civilnu zaštitu 
Miljenko Vadlja. Posjetite li 
našu školu, upravo će vam on 
otvoriti vrata, provjeriti smijete 
li ući, misleći ponajprije na 
sigurnost svih nas koji smo u 
školi svakodnevno. Brine on 
o više aspekata života naše 
škole, a učenici i zaposlenici 
su ga prihvatili objeručke. 
„Čavrljanje“ s njim je učenicima 

jako zabavno što samo potvrđuje 
da se svi osjećamo sigurno. 
„U opisu mojeg posla je briga o 
sigurnosti zaposlenika učenika, 
vršim i nadzor škole, brinem o 
protupožarnim mjerama. U 
školi su me svi lijepo prihvatili 
i za sad mi se jako sviđa raditi 
u vašoj, a od nedavno i mojoj 
školi“, rekao je Miljenko za 
naš list.  I naše uredništvo mu 
želi još jednom dobrodošlicu 
sa željom da ima što manje 
sigurnosnih poslova. (DV, KH)
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P o š t o v a n a 
r a v n a t e l j i c e , 
biste li nam 
se za početak 
p r e d s t a v i l i 
– poslovno i 
privatno?

Zovem se Mirjana 
Ribić i živim u 
Donjoj Dubravi. 
Ravnateljica sam 
Osnovne škole Donja Dubrava punih 
16 godina, a svoj put u obrazovanju 
sam započela kao učiteljica razredne 
nastave i na tom sam mjestu radila 
12 godina. Zatim me ljubav prema 
matematici odvela u predmetnu 
nastavu gdje sam učenicima viših 
razreda predavala Matematiku 7 
godina, a od 2009. godine sam 
ravnateljica OŠ-e Donja Dubrava. 
Kao ravnateljica sam napredovala 
u zvanje ravnatelj savjetnik te sam 
voditeljica Županijskog stručnog 
vijeća ravnatelja Međimurske 
županije. U svoje slobodno 
vrijeme volim šetnje, a obožavam 
igru i druženja s unucima.
 
Što Vas je privuklo radu u
odgojno-obrazovnoj instituciji?

Volim komunikaciju i rad s ljudima. 
Drago mi je kad vidim da mogu 
utjecati na razvoj i napredak mladih 
generacija, a još je ljepše znati da 
sam im usadila određena znanja 
jer znanje je nešto što ti nitko ne 
može uzeti, a vrijedi za cijeli život. 
Mislim da su to neki glavni razlozi 
zašto sam odabrala ovo zvanje. 

Je li Vam bio težak put školovanja?
Ne smatram svoj put školovanja 
teškim. Stvar je u odabiru tj., 

svaki čovjek 
bira graditi svoj 
životni put svojim 
odlukama, a kad 
imaš cilj onda ga 
nastojiš ostvariti.
 
Što Vas je ponukalo 
da se kandidirate 

za ravnateljicu?

Odlučila sam se na taj korak jer sam 
željela doprinijeti razvoju škole, 
poboljšanju uvjeta života i rada 
za učenike i učitelje te povezati 
školu s lokalnom zajednicom, a 
sve u skladu s dugogodišnjom 
tradicijom i povijesti naše škole.

Nakon 16 godina ravnateljstva, 
jeste li zadovoljni sa svojom 
školom i biste li voljeli 
raditi u nekoj drugoj?

Zadovoljna sam s onim kako 
škola danas izgleda i kako djeluje 
u lokalnoj zajednici makar uvijek 
ima mjesta za poboljšanja. 
Nikada se ne bih mijenjala za 
radno mjesto u drugoj školi 
jer ovo je moja škola u mojem 
mjestu koju sam ja polazila i 
mislim da najbolje poznajem 
sredinu u kojoj ona djeluje. 
Taman je onakva kakva treba biti.

Ove godine slavimo 240 godina 
obrazovanja u Donjoj Dubravi. 
Možete li nam ispričati ukratko 
povijest školstva u našem mjestu?

Zahvaljujući istraživanjima 
akademika Dragutina Feletara, 
mnoge povijesne spoznaje došle 
su na vidjelo, a tako i najstariji 

RAVNATELJICA ŠKOLE MIRJANA RIBIĆRAVNATELJICA ŠKOLE MIRJANA RIBIĆ
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Čuvanje tradicije škole nije teret već privilegija. Povodom obilježavanja 
240 godina školstva u Donjoj Dubravi, razgovarali smo s ravnateljicom 
naše škole Mirjanom Ribić. U razgovoru smo saznali ponešto o njezinom 
putu u obrazovanju, radu u školi te dugogodišnjoj povijesti škole. 

ravnateljica OŠ-e Donja Dubrava 
Mirjana Ribić
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NAJSTARIJI PISANI NAJSTARIJI PISANI 
TRAGOVI…TRAGOVI…

Najstariji pisani trag o školstvu 
u Donjoj Dubravi - zapis od 
12. svibnja 1786. u Protokolu 
Općine Donja Dubrava, gdje 
se spominje ugovor između 
učitelja Antona Lustiga i Općine 
o radu u trivijalnoj (pučkoj) školi. 
Škola je 1957. postala osmogodišnja 
škola, a prva namjenska školska 
zgrada sagrađena je 1858. godine 
(stara škola u centru mjesta) 
U vrijeme mandata ravnatelja 
Zvonka Goluba (1958.–1971.) škola 
je od seoske podignuta na razinu 
škole gradskog tipa – proširen 
je prostor (kupnja Zgrade Zalan 
1960.), uvedeni su strani jezici, 
osnovana je Učenička zadruga…
1967. godine škola je integrirana 
s područnom školom u Donjem 
Vidovcu te je postala centralna 
osnovna škola s područnom školom.

RAVNATELJI NAKON 
OSAMOSTALJENJA…

1990./1991. – 1995./96.: Direktor 
Josip Zbiljski 
- preuzima školu u razdoblju 
raspada Jugoslavije; inicira 
dezideologizaciju i prvi školski 
festival „Radost u pjesmi“ (1994.).

1996./1997. – 2009.: Ravnateljica 
Terezija Hrašćanec 
- vodi školu u razdoblju 
osamostaljenja, ostvaruje prve 
međunarodne suradnje s Bizonjom
 
Od studenog 2009.: Ravnateljica 
Mirjana Ribić 

- voditeljica projekta obilježavanja 
230. obljetnice školstva u 
Donjoj Dubravi 2016.; uvodi 
nagrade za najboljeg učenika/
sportaša generacije, e-dnevnik, 
pametne ploče i brojne projekte 
financirane sredstvima Ministarstva 
obrazovanja, Međimurske županije 
te Općine Donja Dubrava.

TEMA BROJA
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dokument o djelovanju 
dobravske škole koji potječe iz 
1786. godine. Zapis se nalazi 
u znamenitom Dobravskom 
protokolu gdje se spominje da je 
u katastarskoj izmjeri bilježnik 
bio seoski učitelj Antun Lustig 
što nam dokazuje dugu tradiciju 
školstva u našem mjestu.
O povijesti svjedoči i zgrada stare 
škole koja se nalazi u centru mjesta 
- zgrada Zalan, a 1984. godine 
izgrađena je nova školska zgrada 
u Ulici Krbulja. Kasnije, 1995. 
godine, dograđena je i školska 
sportska dvorana te su obje zgrade 
2020. energetski obnovljene. 
Školstvo u Donjoj Dubravi 
povezano je i s brojnim poznatim 
imenima poput ikone međimurske 
popevke Elizabete Toplek – Tete 
Lize, a naša je škola „dala“ i 13 
doktora znanosti kojima smo u 
čast uredili jedan zid škole naziva 
…i oni su bili učenici naše škole. 
Osim školskih zgrada, ponosimo 
se i dugovječnošću školske 
zadruge te prve čitaonice u 
Donjoj Dubravi čije vrijednosti 
i danas njegujemo u školskoj 
knjižnici brojnim aktivnostima, 
a moramo se pohvaliti i 
desetljećima starom suradnjom s 
dvojezičnom školom iz Bizonje. 
Naša dugogodišnja povijest ne 
može se izreći u nekoliko  rečenica, 
ali bih voljela izraziti ponos i 
zadovoljstvo što je školstvo u 
Donjoj Dubravi iznjedrilo mnogo 
intelektualaca te mnogo sposobnih 
ljudi koji služe na ponos mjesta.
 
I za kraj, dugovječnost 
postojanja obrazovanja u 
Donjoj Dubravi nosi sa sobom 
i obvezu čuvanja te tradicije. Je 
li ravnateljski posao zahtjevan? 

Ništa nije naporno kad radiš 
ono što voliš i za sredinu 
koju voliš, ali da, često je 
zahtjevan. Posao ravnatelja je 

vrlo dinamičan i odgovoran. 
Rješavanje administrativnih 
poslova, rješavanje sukoba, 
nepredvidive situacije i stalni 
angažman nalaze se na jednoj 
strani, često onoj malo težoj, 
a s druge strane se nalaze 
ostvareni projekti, dinamična 
školska atmosfera te stvarni 
utjecaj na razvoj kulture škole 
i odnosa među ljudima koji me 
čine ispunjenom. (AM, NH)
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SUVREMENO 
DOBA…

1994.
- po prvi put održan festival 
„Radost u pjesmi“: 

1996./1997.
360 učenika u 16 odjeljenja; 
besplatni udžbenici, 
Informatika i Vjeronauk kao 
izborni predmeti; travanj 
1997. odluka o razdvajanju 
škola (Donja Dubrava i 
područna Donji Vidovec).

1997.
Početak dugogodišnje 
suradnje s Osnovnom školom 
Bizonja (Mađarska) – godišnji 
uzajamni posjeti (potpisan 
Ugovor o suradnji 2010., 15 
godina suradnje)

2005.
- Pilot-projekt HNOS (2005.) 
– škola odabrana među eksper-
imentalnima; kasnije prijelaz 
svih škola na novi standard.

2006./2007.
Projekt „Pristupačnije i kvalitetnije 
obrazovanje Roma“ – produženi 
boravak za romsku djecu.

2010./2011.
-  Uveden asistent u nastavi za učenike s 
motoričkim poteškoćama
-  prvi Božićni sajam.
- „Mali kustosi“ - suradnja s Muzejom 
Međimurja (flljojsarenje na Dravi).

2012./2013.
- po prvi put održan Dan zamjene uloga
- osmišljena himna škole „Naša 
dubravska škola“
- projekt Labirint života – izgrađena 
staza i zasađeno bilje na ulazu u dvoranu
- pribavljena prva pametna ploča u školi

2014./2015.
-  uveden e-dnevnik (jedna od prvih 
škola u Hrvatskoj)
- Građanski odgoj za učenike 8. razreda

2015./2016.
- 226 učenika i 40 djelatnika (26 učitelja, 
ravnateljica, stručni suradnici)
 - posjet varaždinskog biskupa Josipa 
Mrzljaka
- redovito provođenje raznih eko akcija: 
čišćenje okoliša, recikliranje, prikupljanje 
tekstila i papira, sudjelovanje na 
natjecanjima

2016.
- obilježavanje 230. godišnjice školstva 
(voditeljica projekta Mirjana Ribić)

2017.
-  održani prvi Susreti malih čuvara 
međimurske popevke „Deca, moja deca“
- informatička učionica opremljena 
novim računalima

2018./2019.
- jedna od prvih škola koja je ušla u 
eksperimentalni program Škola za život

2020. 
- završena energetska obnova zgrade 
osnovne škole 

2025.
- po prvi je put organiziran produženi 
boravak za učenike od 1. do 4. razreda
- završena energetska obnova Područne 
škole Donji Vidovec

TEMA BROJA
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Protokol za Općinu Donja Dubrava 1784. – 1806. Protokol za Općinu Donja Dubrava 1784. – 1806. 
u kojem je 12. svibnja 1786. datiran prvi spomen o u kojem je 12. svibnja 1786. datiran prvi spomen o 

školstvu u Donjoj Dubraviškolstvu u Donjoj Dubravi
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RAZREDNI PROJEKTIRAZREDNI PROJEKTI
Kak je negda bilo…

Učenici 1. b razreda uključili su se  u projekt 240 
godina školstva te su proveli anketu među svojim 
bakama i djedovima o tome “Kak je negda bilo u 
školi”. Saznali su  koje su predmete učili i koji od 
njih im je bio najdraži, o priboru i knjigama koje su 
koristili, kakve su kazne i pravila vrijedila u školi 
te koje su im igre bile najdraže. Na izvannastavnoj 
aktivnosti Domaćinstvo zajedno su s učenicima 
3.b i 4.b razreda odigrali neke od njih – nošenje 
kamenčića u žlici, bacanje obruča i  potezanje užeta. 

Provedena anketa sa 
zanimljivim odgovorima

Učenici su se okušali u starim 
igrama 

Učenici 3. a razreda proučavali su kakva se odjeća nosila nekada, 
a kakva se nosi danas u školu. Njihovo istraživanje je rezultiralo 
zornim foto zapisima te literarnim radovima. 	

			   Školska odjeća nekad i danas
	 Nekada je život bio drugačiji. Sve je bilo drugačije pa tako i škola i školska 
odjeća. Nekada su učenici nosili jednostavniju odjeću, često sličnu ili jednaku za sve.
	 Prije 100 godina učenici su u školu odijevali bijele košuljice od 
domaćeg bijelog platna. Te su košuljice šivale njihove mame i bake. Uz 
košuljicu najčešće su nosili jednostavne torbe od platna koje su se nosile 
preko ramena. Sredinom 20. st., učenici su u školu nosili plave kute kako bi 
svi bili jednaki. Oko vrata su vezali žute marame u obliku trokuta na leđima. U 
školu su svi išli pješice, a marama je služila za bolju vidljivost vozačima…. 
		   Leona Jadan, 3.a (ulomak iz rada učenice)

	 Moja je baka krenula u 1. razred 1955. g. Tada je većina ljudi bila siromašna 
pa djeca nisu imala puno odjeće. Nosili su odjeću koju su prije njih nosila njihova 
braća ili sestre. Djevojčice tada nisu nosile hlače. Nosile su haljine ili šoseve koje 
su mame ili bake šivale kod kuće. Uzorci su bili najčešće cvjetni motivi. Boje su 
bile prirodne i nenametljive, poput bijele, plave, smeđe i sive. Na nogama su nosile 
dokoljenice, a gore vestice. Djeca iz bogatijih obitelji po zimi su nosila kapute, a 
siromašnija djeca jakne. Na nogama su nosili gležnjače na vezanje, a ljeti sandale. 
Djevojčice su najčešće imale kosu srednje dužine i nosile su pletenice. Tada nije 
bilo gumica za kosu pa su koristile gumu iz gaća. Dječaci su nosili široke hlače 
koje su se također šivale kod kuće. Ljeti su odijevali košulje kratkih rukava. Neki 
dječaci nisu imali čarape. Umjesto njih nosili su „obojke“. To su bile stare istrošene 
krpe koje su namotali oko nogu i zatim obuli cipele. Danas je puno drugačije. 
		  Franka Žinić, 3.a  (ulomak iz rada učenice)

Mark Vadla u kuti koja Mark Vadla u kuti koja 
se nosila nekadse nosila nekad

Lara Varga u platnenoj Lara Varga u platnenoj 
košuljicikošuljici

Anabel Hošnjak u Anabel Hošnjak u 
suvremenoj odjeći suvremenoj odjeći 

Školske igre naših predaka, 4.b
Cilj i zadaci projekta su: istražiti koje igre su 
igrali učenici naše škole tijekom prošlosti, saznati 
nazive i pravila pojedinih igara, igrati igre koje 
su igrali roditelji, bake i djedovi kad su oni išli 
u ovu školu te povećati sudjelovanje roditelja i 
zajednice u životu i radu razreda i škole u cjelini.

Gumi - gumi Gumi - gumi Igra četiri kockeIgra četiri kocke
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Kak su se vučili naši stari
Učenici 3. b razreda proučavali su na koji su način učili i pratili nastavu njihovi bake i djedovi. Svoja 
saznanja su prikazali u kratkim sastavcima pisanim dijalektom, a mi vam donosimo ulomke zapisa. 

Nekada se u školi pisalo nalivperom, a još prije i kredom 
na pločice

Moj deda ima 86 ljet. 
Dok je on išel v školu 
se je bilo drugač nek 
denes. V razredu njis 
je bilo prek pedeset. 
Učiteljica njim je 
bila jako stroga. Što 
je ne bil dober, dobil 
je packe. Nesu melji 
knjige niti teke. Samo 
jedno pločicu na 
koju je bila zavezana 
kreda i spužvica….

Lovro Žerjav, 3.b

Pital sem dedija kaj 
su se i kak oni negda 
vučili. Rekel je da njis 
je v razredu bilo puno. 
Otpriljike dvajsti deklji 
i tridesti dečki. Učitelj 
je bil jen jedini. Bil je 
malo strožeši. Se kaj 
su se moralji nafčiti, on 
njis je nafčil. V razredu 
su imelji drvene klupe. 
Pisalji su z naljiv-
perom i olovkom. Ak 
je trebalo kaj zbrisati, 
olovku su moglji, a 
naljiv-pero nikak. Ak 
su tintu rezljejali se je 
bilo plavo. Knjigi su 
ne melji tak puno kak 
mi denes. V bilježnicu 
se malo pisalo….

Deni Fuš, 3. b

…Melji su šest 
predmeti: hrvatski, 
matematiku, prirodu i 
društvo, fizički, likovni 
i muzički odgoj. V 
prvem razredu je z 
odgoja bila opisna 
ocjena. Najdražeši 
predmet joj je bil fizički 
odgoj. Baka mi velji da 
je njoj v školji bilo jako 
ljepo i da bi se nazoj 
vrnula v školske klupe.
Patrik Jankulija, 3. b

… V razredu je bila 
peć na drva. Na zidima 
su bilje slike abecede. 
Ploča je bila veljka i 
obavezno je morala 
biti čista. Najboljši 
predmet baki je bila 
matematika. Pod 
odmorom su bilji vuni 
i igralji se skakance 
ilji preskakalji vože….

Fran Poljak, 3. b

Učenici su uz Anu Vojvoda 
proučili stare školske predmete 

Koraci kroz vrijeme 

Učenici petih razreda proveli su istraživanje o 
povijesti škole, tražili su stare fotografije svojih 
roditelja, djedova i baka kao učenika OŠ-e Donja 
Dubrava, kao i fotografije same školske zgrade  te 
ih uspoređivali sa suvremenim dobom. Zajedno 
s roditeljima su kod kuće istraživali o starim 
učeničkim knjižicama s ocjenama koje su danas 
zamijenjene svjedodžbama. Na taj su način razvijali 
osjećaj pripadnosti 
školi te učili o 
povijesnoj baštini 
mjesta u kojem 
žive. Kao završnicu 
projekta učenici su 
napravili malenu 
izložbu fotografija 
prikupljenih kroz 
projekt pod nazivom 
„Zid sjećanja“.  

Učenici 8.a razreda u svom razrednom projektu 
"Spomenari naših mama", školske uspomene 
svojih roditelja potražili su u pisanoj riječi. 
Sjećanja, ljubavi, prijateljstva... sve je to 
ostalo zapisano na požutjelim stranicama 
koje su s veseljem listali prizivaj ući vremena 
kad je nešto zapisano bilo najljepši dokaz 
prijateljstva i ljubavi u školskim danima.
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RAZGOVOR UČENIKA DAVIDA MIHALJACA S 
PRABAKOM AMALIJOM PAČANDI

Školovanje moje prabake

Povodom proslave 240 godina školstva u Donjoj Dubravi, ja, David Mihaljac, učenik 
4. a razreda, na nagovor svoje učiteljice, zaputio sam se svojoj prabaki Amaliji Pačandi, 
devedesetogodišnjoj starici koja pamti samo sretne, ali i nestašlucima ispunjene školske dane.
 

Prabako, pamtiš li ti osnovnoškolske dane?
Pamtim, išla sam u školu u centru našeg mjesta. Završila sam četiri redovna razreda i još dva „po četrt-
kima“. Polovicu prvog razreda sam išla u mađarsku školu na mađarskom jeziku, a nakon toga sam išla u 
hrvatsku školu, a govorili smo kajkavski.

Kako je bilo u tvojoj školi?
Bilo nas je puno i bili smo svakakvi. A takvi su bili i učitelji. Kad smo bili zločesti, nisu nas udarali već smo klečali 
na kukuruzu u kutu, a kad smo bili dobri, pohvalili bi nas. Najbolja prijateljica mi je bila Getica i ona je još živa.

Kakav je bio školski pribor?
Imali smo jednu pločicu, kredu i na „dreticu“ zavezanu spužvicu za brisanje. Torbe su nam bile platnene. 
Kasnije smo dobili i nekoliko udžbenika. 

Što ste jeli u školi?
Svako jutro smo dobivali žličicu ribljeg ulja, a kasnije smo pojeli po jednu jabuku. Druge hrane u školi 
nije bilo.

Kako je izgledala tvoja školska odjeća?
Uvijek sam bila lijepo obučena jer mi je mama sašila novu odjeću i nikad nisam bila u poderanome. Kute i 
uniforme još tada nismo nosili. 

Rekla si da je bilo i nestašluka?
Bilo, bilo. Išla sam iz škole i gledala izlog pun tekstila. Došao je „nekof Jezušek“, primio mi glavu i 
pogurnuo me u staklo. Staklo se razbilo i ja sam bila kriva. Pamtim čokoladu i loptu koju sam dobila od 
vojnika iz Bugarske.

Prabako, koja bi rečenica najbolje opisala tvoje školovanje?
Davide, od koljevke pa do groba ipak je najljepše đačko doba. 

David i njegova prabaka Amalija

TEMA BROJA



FAKIN školski list Osnovne škole Donja Dubrava

21    

ANKETA: ŠKOLA - JUČER, DANAS, SUTRA

Učenici šestih razreda su osmislili i proveli anketu među učenicima razredne i predmetne nastave, učiteljima 
i roditeljima, odnosno djedovima i bakama kako bi saznali kako na našu školu gledaju sve generacije. 
Anketirani učitelji su jednoglasno izjavili da vole ići u školu, gdje im je najzanimljivija nastava 
i druženje kroz različite projekte i radionice. Primjećuju da su učenici nekad bili samostalniji i imali 
veću disciplinu u radu, a željeli bi bolji obrazovni sustav i školu bez pritisaka roditelja s više praktične 
nastave usmjerene na razvijanje vještina. Roditelji kao prednost ističu opremljenost škole, učeničku 
prehranu i kvalitetne učitelje. Razlike između škole nekad i sad ogledaju se u značajnoj zastupljenosti 
tehnologije i u odnosu učenika prema školi i ponašanju u školi. U budućnosti roditelji zamišljaju 
školu koja je jednostavnija, lakša, napredna, s manje ispita, uz više rada na praktičnim vještinama…
Naši učenici smatraju da je škola nekad bila stroža, s manje nastavnog gradiva i tehnologije. Prepoznali su 
činjenicu da je škola sada puno ljepša, ima više dostupne tehnologije, ali, na žalost, sve manje učenika… 
…Zanimljivo je da bi jako puno učenika htjelo u školi učiti predmet poput domaćinstva i kuharstva… U 
budućnosti naši učenici školu vide kao veću, bolju, zanimljivu, modernu, zabavnu, sigurnu i digitalnu.

KRETANJE BROJA UČENIKA U OŠ DONJA DUBRAVA

1946./1947. – 2025./2026.

	 Učenici osmih razreda su u sklopu obilježavanja 240 godina školstva u Donjoj Dubravi imali projekt 
u kojem su prikupili i sistematizirali podatke o broju učenika u OŠ Donja Dubrava od školske godine 
1946./1947. do ove školske godine 2025./2026. Prikupljene podatke su obradili i napravili prezentaciju 
koju su prikazali na satu.
	 Najveći broj učenika OŠ Donja Dubrava imala je školske godine 1967./1968. i to 632. Razlog tome 
je da je te godine škola koja je samostalno djelovala u Donjem Vidovcu postala Područna škola Osnovne 
škole Donja Dubrava. Najmanji broj učenika bio je školske godine 2020./2021. kada je školu polazilo 196 
učenika. Ove godine ih je 208. Iz dobivenih podataka, vidljivo je kako se broj učenika konstantno smanjivao. 
Iznimka je školska godina 2006./2007. kada se broj učenika povećao za 74 u odnosu na prethodnu godinu 
te školska godina 2021./2022. kada se broj učenika povećao za 14 u odnosu na prethodnu godinu i školska 
godina 2023./2024. kada se broj učenika povećao za 5 u odnosu na prethodnu godinu.
	 Dakle, kao i u cijeloj državi tako i kod nas, broj učenika opada. Nadamo se da će se taj trend 
zaustaviti i da će u školi opet biti puno više djece nego danas.

Osmaši OŠ Donja Dubrava
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Vijesti iz Područne škole
Donji Vidovec 

ENERGETSKA OBNOVA
Područna škola zasjala u novom ruhu 

župnik, donoseći poruku 
zahvalnosti i zajedništva. 
Nakon blagoslova, učenici 
i djelatnici škole zajedno su 
blagovali i uživali u druženju.
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OSVJEŽENJE
Krajem kolovoza, prije početka 
nove školske godine 2025./2026., 
učitelji PŠ-e Donji Vidovec 
osvježili su izgled školskog 
okoliša. U radnoj akciji, oličili su 
klupice ispred škole u bijelu boju 
kako bi se izgledom uklopile u 
njezinu lijepu, novu vanjštinu.

ZDRAVI DORUČAK 
Učenici prvog i trećeg razreda 
PŠ-e D. Vidovec obilježili su 
Tjedan zdravog doručka od 13. 
do 17. listopada 2025. g. Prvaši 
su izrađivali zdrave namaze, a 
učenici 3. razreda zdrave voćne 
ražnjiće. Nakon vrijednog 
rada, svi su zajedno uživali 
u degustaciji zdravih obroka.

DANI KRUHA
U mjesecu listopadu u našoj 
su područnoj školi svečano 
obilježeni Dani kruha i 
zahvalnosti za plodove zemlje. 
Učenici su donijeli razne 
slatke i slane domaće pekarske 
proizvode pripremljene uz 
pomoć svojih ukućana te 
su se na školskoj priredbi 
predstavili recitacijama, 
plesom te igrokazom. Sve 
je popraćeno blagoslovom 
hrane kojeg je udijelio 

100 DANA U ŠKOLI

Učenici 1.b razreda Područne  
škole Donji Vidovec, u    
ponedjeljak, 16.veljače 2026. 
godine, sa svojom učiteljicom 
obilježili su 100. dan nastave 
malenih prvašića. Učenici su 
se bavili raznim aktivnostima 
u 3 školska sata - izradili su 
krunu, pisali riječi slovima 
koje su naučili, zbrajali i 
oduzimali 100 zadataka, izveli 

100 vježbi razgibavanja, crtali 
sto čudovišta. Na kraju su im 
podijeljene diplome. Bio je 
ovo jedan lijep dan prepun 
igre, zabave i novih učenja, s 
nadom da će i preostali školski 
dani biti zanimljivi kao ovaj.

Učenici Područne škole u Donjem 
Vidovcu školsku godinu 2025./2026.  
su započeli u obnovljenoj zgradi škole.  
Na svečanosti povodom obnove su 
sudjelovali župan Međimurske 
županije Matija Posavec, 
načelnica Donjeg Vidovca 
Bojana Petrić, pročelnica 
županijskog odjela za 
obrazovanje Nives Kolarić 
Strah te ravnateljica OŠ Donja 
Dubrava Mirjana Ribić, uz 

PODRUČNA ŠKOLA

nastavnike i učenike koji su pripremili prigodan 
program. Ravnateljica Mirjana Ribić je tom 

prilikom rekla da iako škola nosi naziv 
područna, nije nipošto mala. Krasi ju 

marljivost i veselje čak 54 učenika. 
Poseban doprinos ovoj obnovi 

dao je i učenik Fran Poljak 
koji je svojom idejom,  
koji likovnim 
rješenjem, autor 

konačnog vanjskog 
izgleda škole. 
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DOMAĆINSTVO 

Domaćinstvo je prošle godine 
uvedeno kao izvannastavna 
aktivnost za naše učenike. 
Aktivnosti su osmišljene tako 
da obuhvaćaju teme o kulturi, 
ponašanju, odijevanju, 
prehrani, običajima, početne 
financijske pismenosti i 
ekologije. Tim se aktivnostima 
kod učenika potiče pravilan 
razvoj fine motorike i 
kognitivnih sposobnosti. 
Učenici uče kako se postavlja 
stol i koji nam pribor za 
jelo čemu služi, kako se 

glača, kako se pravilno slažu 
čarape, šivaju gumbi i 
ukrasi, proučavaju se recepti 
i pripremaju se jednostavna 
jela, a to su samo neke od 
aktivnosti kojima se bave. 

FAŠNIK U PŠ DONJI FAŠNIK U PŠ DONJI 
VIDOVECVIDOVEC

Fašnik je prava prilika za Fašnik je prava prilika za 
maskiranje, veselje i druženje. maskiranje, veselje i druženje. 
Tako su i učenici naše škole Tako su i učenici naše škole 
razdraganom i veselom razdraganom i veselom 

fašničkom povorkom tjerali fašničkom povorkom tjerali 
zimu šetnjom kroz selo. Pratila zimu šetnjom kroz selo. Pratila 
su ih budna oka četvero vojnika. su ih budna oka četvero vojnika. 
Naime,  radilo se o njihovim Naime,  radilo se o njihovim 
razrednicima koji se već nekoliko razrednicima koji se već nekoliko 
godina zajednički kostimiraju. godina zajednički kostimiraju. 
Veselu povorku s vratiju škole Veselu povorku s vratiju škole 
ispratila je uvijek nasmijana ispratila je uvijek nasmijana 
i vedra školska kuharica i vedra školska kuharica 
teta Sanja u kostimu klauna.teta Sanja u kostimu klauna.

MEDNI DAN

U petak, 5.12.2025.g., učenici 
prvog  razreda  obilježili su  
Školski medni dan s hrvatskih 
pčelinjaka. Školski medni dan 
tradicionalno se obilježava 
uoči blagdana sv. Ambrozija, 

zaštitnika pčela i pčelara. Ovaj 
nacionalni projekt provodi 
se osmu godinu za redom s 
ciljem podizanja razine znanja 
o važnosti meda kao sastavnog 
dijela pravilne i uravnotežene 
prehrane. Učenici su upoznati s 
važnošću i značajem pčelarstva. 
Ponovili su odakle dolazi med i 
zašto je važan za naše zdravlje. 
Pročitana im je i slikovnica 
o Pčelici Jelici i medi Edi. 
Svaki učenik dobio je prigodan 
poklon, vrećicu s likom Pčelice 
Jelice u kojoj se nalazi staklenka 
meda i edukativna slikovnica.
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IGRA NA OTVORENOM 
Dulji dani i lijepo vrijeme 
izmamili su učenike Područne 
škole na satove tjelesne 
i zdravstvene kulture na 
otvorenom. Učenici drugih i 
četvrtih razreda odmjerili su 
5. ožujka 2026. snage u jednoj 
od učenicima najdražoj igri – 
graničarima. Razvoj brzine, 
koordinacije i preciznosti, timski 
rad, međusobno poštovanje i 
poštivanje pravila igre uz boravak 
na svježem zraku obilježili su 
sat TZK te pridonijeli poticanju 
zdravih životnih navika učenika.

Hrvatski olimpijski dan u  PŠ-i Donji Vidovec                 
Hrvatski olimpijski dan obilježava se svake godine 10. rujna. 
Cilj je potaknuti djecu i mlade na bavljenje sportom i promicanje 
olimpijskih vrijednosti poput prijateljstva, poštovanja i 
izvrsnosti. Sudionici nose bijele majice kao simbol mira, 
prijateljstva, jednakosti među sudionicima te zajedništva u sportu. 
Sudjelovanjem učenici razvijaju naviku redovitog kretanja, uče 
timski rad i fair play te jačaju zdravlje i pozitivne životne navike.
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Mentalno zdravlje malih i velikih
Ministarstvo znanosti, obrazovanja i mladih  
prepoznalo je preventivni projekt „AI – All Inclusive 
– za male i velike“,  kojeg je osmislila pedagoginja 
škole Mihaela Martinčić, kao vrijedan financiranja. 
Projekt je usmjeren na jačanje samopouzdanja, 
samopoštovanja i čitalačkih vještina učenika kao 
temeljnih zaštitnih čimbenika mentalnog zdravlja.
„Projekt osim učenika, aktivno uključuje i roditelje i 
učitelje jer samo zajedničkim djelovanjem možemo 
stvoriti poticajno i sigurno okruženje za rast i 
razvoj. Učenici će kroz razne radionice, edukacije i 
zajedničke aktivnosti razvijati vještine upravljanja 
emocijama, iskazivanja zahvalnosti i konstruktivne 
isprike, prepoznavanja vlastitih uspjeha te prevencije 
elektroničkog nasilja“, rekla pedagoginja Martinčić.
 Posebna pažnja posvećena je razvoju čitalačke 
pismenosti i motivacije za učenje jer su to 
ključni prediktori školskog i životnog uspjeha.
Roditelji će na predavanjima i uz praktične 
smjernice naučiti kako učinkovito podržati dijete 
u učenju i emocionalnom razvoju, a učitelji 
će kroz stručna usavršavanja razvijati nove 
metode rada i podrške učenicima. (MM, AP)

Naša škola je škola ekološke 
pravednosti

Projekt "Škole za ekološku pravednost"(Lead for 
Ecojustice) financira Europska unija iz programa 
Erasmus. Nositelj projekta je organizacija "Network 
of Education Policy Centers", a provodi ga Forum za 
slobodu odgoja zajedno s pet škola u Republici Hrvatskoj 
uključujući i našu. Voditeljice projekta u su ravnateljica 
Mirjana Ribić, učiteljica Povijesti i Geografije Renata 
Heric, učiteljica Matematike i Fizike Ivana Friščić Dornik 
i učiteljica Biologije i Kemije Monika Kanižaj Silaj. 

Ekološka pravednost kao pristup

Ekološka pravednost je pristup koji povezuje brigu za 
okoliš s društvenom pravednošću. Naglašava da ljudi, 
priroda i zajednica nisu odvojeni, već međusobno 
ovisni te da svi imaju pravo na zdrav okoliš i glas u 
donošenju odluka. Cilj ovog projekta je podržati 
razvoj školskog vodstva i same škole utemeljenog na 
povezanosti s prirodom, usklađenosti s planetarnim 
granicama i policentričnim perspektivama. 
Neke od aktivnosti koje se provode u sklopu projekta 
su recikliranje tkanine, a tu su vještinu prezentirale i 
mještanima učenice naše škole uz učiteljicu Moniku 
Kanižaj Silaj. Na ovaj način učimo djecu ravnopravnosti i 
potičemo na očuvanje okoliša, kako zaštititi planet i kako 
reciklirati, ali i šivati, a cilj ovakve aktivnosti je smanjenje 
otpada i iskoristivosti starih predmeta.  (MKS, AP)

ŠKOLSKI PROJEKTIŠKOLSKI PROJEKTI

 Učiteljica Monika Kanižaj Silaj provodi radionice destilacije  Učiteljica Monika Kanižaj Silaj provodi radionice destilacije 
bilja te recikliranja tkaninabilja te recikliranja tkanina

Učenice predstavljaju proizvodeUčenice predstavljaju proizvode
 koje su same izradile koje su same izradile

 Iako naša škola razvrstava smeće u svakoj učionici, učenici su izradili  Iako naša škola razvrstava smeće u svakoj učionici, učenici su izradili 
nove posude za odlaganje uz priložene uputenove posude za odlaganje uz priložene upute

Briga o vrtu začinskog i Briga o vrtu začinskog i 
ljekovitog biljaljekovitog bilja
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PROJEKTI
 MINISTARSTVA

Svijet keramike - srce, glava i ruke Svijet keramike - srce, glava i ruke 
Ministarstvo znanosti, obrazovanja i mladih 
prepoznalo je vrijednost projekta učiteljice 
Likovne kulture Antonije Sirutka te ga 
sufinanciralo, omogućivši Osnovnoj školi 
Donja Dubrava nabavu peći za keramiku. 
Ova vrijedna investicija otvara nove 
mogućnosti za rad s učenicima, koji će u 
sklopu likovne i kreativne grupe učiti osnove 
oblikovanja gline i izrade keramičkih predmeta. 
Kroz praktičan rad razvijat će kreativnost, 
strpljenje i osjećaj za umjetničko izražavanje. 
Projekt se dodatno obogaćuje suradnjom s 
Centrom za izvrsnost umjetničke keramike 
Međimurske županije, čija će stručna podrška 
omogućiti kvalitetniji rad i upoznavanje 
učenika s tehnikama umjetničke keramike.

Učiteljice Antonia Sirutka i Marina Horvat na keramičkoj Učiteljice Antonia Sirutka i Marina Horvat na keramičkoj 
radionici s dr. sc. Petarom Križnarom , mag. umj. keramike. radionici s dr. sc. Petarom Križnarom , mag. umj. keramike. 
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Učenici škole zajedno s učiteljima i zaposlenicima rado obilježavaju posebne dane i datume, 
šalju riječi i slike podrške kad god zatreba, aktivno se uključuju u proslave mjesnih, državnih, 
vjerskih, ali i lokalnih događanja. Kako to izgleda u našoj školi, pogledajte u fotogaleriji. 

PODRŽAVAMO, OBILJEŽAVAMO, BODRIMO, SLAVIMOPODRŽAVAMO, OBILJEŽAVAMO, BODRIMO, SLAVIMO

OBILJEŽAVAMO

Dani kruha i jabukaDani kruha i jabuka

Nacionalni dan borbe pro-Nacionalni dan borbe pro-
tiv vršnjačkog nasiljativ vršnjačkog nasilja

Valentinovo

Valentinovo

FašnikFašnik

Međunarodni dan ružnih puloveraMeđunarodni dan ružnih pulovera

Dan međunarodnog priznanja RH

Dan međunarodnog priznanja RH

Dan sjećanja na žrtve Domovinskog Dan sjećanja na žrtve Domovinskog 
rata i Dan sjećanja na žrtvu rata i Dan sjećanja na žrtvu 
Vukovara i ŠkabrnjeVukovara i Škabrnje
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Literarni i likovni radovi Literarni i likovni radovi Jesenski ritam

Doge hlače, dogi rokovi,
jesenske plode krodu mi mrovi.

Curi dežđ, curi ljistije,
saku jesen ritam isti je.

Neso pohljepni samo jesenski mrovi,
nego i težoki provi,

koji jesenske plode pohljepno pojedo,
onak, kak molji dodatek k obedu. 

Unda pok kre Drove spiju,
kaj si časa prikrotiju.

A Drova ih samo gljedi,
Dok kre njih mirno preljeti.

Tena Vugrinec, 6. a

PROTULJETJEPROTULJETJE

Cvetje raste,Cvetje raste,
ptice ljetijo,ptice ljetijo,
deca okolo bežijo.deca okolo bežijo.

Trava zeljena raste,Trava zeljena raste,
sončece nad Dravom sije.sončece nad Dravom sije.

Takvo vam je našeTakvo vam je naše
ljepo protuljetje!ljepo protuljetje!

Ivona Kegalj, 5.bIvona Kegalj, 5.b

Mamica šurca šila

Mamica šurca šila,
fčera se hapila.
Zela si je iglu i konca
pak je štela zašiti ropca
od platna belje i črljene farbe.

Na vuljici je vidla nekve babe
kak se spominajo,
kak se na kavo pozivajo.

Mamica se nekak zmela
pak je mesto platna bela
zašila šurca i ropca skup
i se je dela na jen kup.
V sebi si je rekla:
„Bolje da sem nekve kolače 
spekla!“

Lucija Ostrugnjaj, 5. a 

Zima z mojom storom mojčicom

Z svojom storom mojčicom pre šporhetu sedim, 
premišljovam si i čez oblok vun gljedim.
Mojčica na drvenomo štokrljino sede,
na vročem gljinenem črepo noge si tope,
a z kohlje kuruzni domaći kruheki fest diše.
Cepanico po cepanico mojčica pomalji na jogenj 
nameče,
a jogenj se vužgati nazoj sam nikak neče.
Mojčicu ve več pomalji i drem lovi,
alji me čez jeno na pol otprto joko sikak gljedi.
A meni frfra… ja bi išla vun.
Čez oblok vidim kak se nad Drovom megla zdiže
 i ljudi se pomalji posprovljajo v toplje hiže.
Megla se poškomač zavljekla med vuljice…
na grunte… 
na polje…
v šumo…   
Praf zapraf  - premenila je celji kraj 
i ve moje selo zgljedi kak provi malji raj!

Bruna Rusak, 8. b

Franka Žinić, 3.a

Sebastijan Žinić, 3.a

Anabel Hošnjak, 3.a

Mark Vadla, 2.a

Jan Hozjak, 2.b

Luna Vučenik, 6.a

Patrik Jankulija, 3.b
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Literarni i likovni radovi Literarni i likovni radovi Moj kraj jesenski

Ostajlje su nas nekoje ftice,
alji je zato v školji već dečice. 
Vočnjaki su črljeni,
a vrti su se menje zeljeni.

Z hiži se bolje dimi,
vidi se – bljiže smo zimi.
Megla se po poto vlječe,
a žoto ljistije po zroko lječe.

Dnevi su krajši, 
zoto su i kostanji se bolje 
slajši.
I Drova v jesen nekak drugač 
žubori,
kak da se prek ljeta i ona joko 
umori. 

Patrik Brljak, 6. a
Jesen v Međimurju

Grozdije se bere, traktor brni,
v našemu kraju već v peči 
drvo gori.
Vino se dela, deca se druže, 
skuhalji bomo i slatke kuruze.

V kuhinji ljepo po drvi diši,
dok vuni ljistije somo curi.
Ljepi je den pomalji pri kroju,
ipak je najljepše baš tu, v 
mojemu kraju.

Soseda Kata jabuke bere,
a ona druga Zlata obloke pere.
Misljim si glje kak veselji je 
moj kraj,
dok v jesen živne kak provi 
raj. 

Ian Golub, 6. a

 
Čudesni svijet 

 
Znam da postoji. Čuo sam za njega. 
Moj čudesni svijet je svijet bez škole i obaveza. Vrijeme igre bez granica. 
Svijet gdje slatkiši padaju s neba, gdje su sladoledi i voćni kupovi s puno 
šlaga. U tom svijetu se mogu opustiti i uživati s prijateljima. Tako ga ja 
zamišljam. 
Ne uspijevam ga nikako pronaći. Sigurno je potreban neki poseban ključ 
koji otvara šarena vrata ili je to portal koji vodi u čudesno.  
Svaku večer ga tražim u snovima, ali jutro me probudi i opet odvede u 
školu. Škola nije čudesan svijet! A ja tako čeznem za njim. 
Moj najbolji prijatelj jednom mi je rekao da taj ključ ima Joža! Tako da 
ja već tjednima tražim Jožu. Ono što tražiš često je skriveno na mjestu 
kojem se najmanje nadaš. Zato svako jutro pretražim svoj ormarić u školi, 
obiđem učionicu, zavirim duboko u klupe i zaronim u pametnu ploču, ali 
ništa se ne dešava! 
Prošli petak, na satu hrvatskog jezika, u besciljnom lutanju učionicom, 
čuo sam ga kako mi govori: „Treba putovati. Oblacima, morem, školom 
ili snovima. 
Dej, ti mali sanjaru, dojdi, 10. ožujka do Kotoribe, ja bom zel vesla, a ti 
donesi svoj depti! “ 
Na učiteljičino upozorenje da se probudim, uskliknuo sam: 
 “Joža, došel bom!!” 
 
Petar Vitković, 5. b

Ina Golub, 3.b

Lorna Zvošec, 3.b

Emili Kramar, 3.b

Ena Golubić, 5.a

Tesa Horvat, 6.b
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ŽUPANIJSKO NATJECANJE U KOŠARACI ŽUPANIJSKO NATJECANJE U KOŠARACI 
ZA DJEVOJČICE DO 6. RAZREDAZA DJEVOJČICE DO 6. RAZREDA

Zlatne košarkašice i plasman na regionalno Zlatne košarkašice i plasman na regionalno 
natjecanjenatjecanje

Djevojčice Osnovne škole Donja Dubrava postale Djevojčice Osnovne škole Donja Dubrava postale 
su županijske prvakinje u košarci. Boje škole su su županijske prvakinje u košarci. Boje škole su 
branile Laura Lisjak, Veronika Žinić, Franka Žinić, branile Laura Lisjak, Veronika Žinić, Franka Žinić, 
Nela Mihaljac, Lucija Ostrugnjaj, Ela Horvat, Ela Nela Mihaljac, Lucija Ostrugnjaj, Ela Horvat, Ela 
Međimurec, Anja Haramija, Eva Mikulan, Ena Međimurec, Anja Haramija, Eva Mikulan, Ena 
Golubić, Anabel Hošnjak i Lori Majcen. Na putu do Golubić, Anabel Hošnjak i Lori Majcen. Na putu do 
zlata su svladale vršnjakinje iz Osnovne škole Kotoriba zlata su svladale vršnjakinje iz Osnovne škole Kotoriba 
te zajedničku ekipu Osnovne škole Draškovec, dok te zajedničku ekipu Osnovne škole Draškovec, dok 
je Osnovna škola Ivanovec odustala od natjecanja. je Osnovna škola Ivanovec odustala od natjecanja. 
Zlato ih vodi na regionalno natjecanje gdje će igrati Zlato ih vodi na regionalno natjecanje gdje će igrati 
protiv najboljih školskih ekipa iz Varaždinske i protiv najboljih školskih ekipa iz Varaždinske i 
Koprivničko-križevačke županije te se boriti za Koprivničko-križevačke županije te se boriti za 
plasman na državnu razinu koja će se održati u Poreču. plasman na državnu razinu koja će se održati u Poreču. 
Ekipa OŠ-e Donja Dubrava ima realne šanse Ekipa OŠ-e Donja Dubrava ima realne šanse 
za nastavak uspješnog niza jer sve igračice uz za nastavak uspješnog niza jer sve igračice uz 
školske obveze marljivo treniraju i u Košarkaškom školske obveze marljivo treniraju i u Košarkaškom 
klubu Dubravčan gdje stječu dodatno iskustvo klubu Dubravčan gdje stječu dodatno iskustvo 
i razvijaju svoje vještine pod vodstvom trenera i razvijaju svoje vještine pod vodstvom trenera 
Mirjane Čituš i Kristijana Krušelja. Na županijskom Mirjane Čituš i Kristijana Krušelja. Na županijskom 
školskom natjecanju ekipu je vodio Boris Majcen.školskom natjecanju ekipu je vodio Boris Majcen.

ŽUPANIJSKO NATJECANJE U KOŠARACI ŽUPANIJSKO NATJECANJE U KOŠARACI 
ZA DJEVOJČICE DO 8. RAZREDAZA DJEVOJČICE DO 8. RAZREDA

Košarkašice osvojile srebroKošarkašice osvojile srebro

Učenice Osnovne škole Donja Dubrava, od 5. do 8. Učenice Osnovne škole Donja Dubrava, od 5. do 8. 
razreda, Brigita Vadas, Hana Lovrek, Lorena Zabavnik, razreda, Brigita Vadas, Hana Lovrek, Lorena Zabavnik, 
Ana Marija Lisjak, Petra Demeter, Laura Lisjak, Ana Marija Lisjak, Petra Demeter, Laura Lisjak, 
Veronika Žinić, Ela Međimurec, Ela Horvat, Lucija Veronika Žinić, Ela Međimurec, Ela Horvat, Lucija 
Ostrugnjaj, Nela Mihaljac i Eva Mikulan sudjelovale Ostrugnjaj, Nela Mihaljac i Eva Mikulan sudjelovale 
su 27. veljače na županijskoj razini školskog natjecanja su 27. veljače na županijskoj razini školskog natjecanja 
u košarci. Domaćin natjecanja je bila I. osnovna u košarci. Domaćin natjecanja je bila I. osnovna 
škola Čakovec, a košarkašice su se pobjedom nad OŠ škola Čakovec, a košarkašice su se pobjedom nad OŠ 
Ivanovec (21:17) plasirale u finale gdje ih je dočekala Ivanovec (21:17) plasirale u finale gdje ih je dočekala 
upravo ekipa domaćina. Koncentrirane na krajnji upravo ekipa domaćina. Koncentrirane na krajnji 
cilj, ušle su uigrano u utakmicu, ali je umor ipak na cilj, ušle su uigrano u utakmicu, ali je umor ipak na 
kraju uzeo danak te su domaćini bili bolji rezultatom kraju uzeo danak te su domaćini bili bolji rezultatom 
24:4. Košarkaška ekipa se tako sa županijske razine u 24:4. Košarkaška ekipa se tako sa županijske razine u 
našu školu vratila sa srebrom oko vrata i još jednim našu školu vratila sa srebrom oko vrata i još jednim 
vrijednim sportskim iskustvom više.  Bravo curevrijednim sportskim iskustvom više.  Bravo cure!!

Odbojkaška ekipa učenika naše škole do 6. razreda, na Županijskom natjecanju iz odbojke je osvojila 3. Odbojkaška ekipa učenika naše škole do 6. razreda, na Županijskom natjecanju iz odbojke je osvojila 3. 
mjesto. Za ekipu Školskog sportskog društva „Drava“  nastupali su Jakov Žinić, David Kvakan, Luka Lovasić, mjesto. Za ekipu Školskog sportskog društva „Drava“  nastupali su Jakov Žinić, David Kvakan, Luka Lovasić, 
Patrik Brljak, Nino Balog, Zvonko Horvat, Stjepan Horvat, Benito Horvat, Alex Nestić i Domagoj Matulin. Patrik Brljak, Nino Balog, Zvonko Horvat, Stjepan Horvat, Benito Horvat, Alex Nestić i Domagoj Matulin. 
Odbojkaška ekipa učenici do 8. razreda pak je otišla stepenicu dalje i osvojila srebrnu medalju na Odbojkaška ekipa učenici do 8. razreda pak je otišla stepenicu dalje i osvojila srebrnu medalju na 
županijskoj razini. Našu školu su predstavljali Patrik Brljak, David Kvakan, Deni Varga, Karlo županijskoj razini. Našu školu su predstavljali Patrik Brljak, David Kvakan, Deni Varga, Karlo 
Horvat, Lovro Cenko, Jakov Žinić, Ivano Lukša i Patrik Pongrac. U finalu su igrali s ekipom iz Horvat, Lovro Cenko, Jakov Žinić, Ivano Lukša i Patrik Pongrac. U finalu su igrali s ekipom iz 
OŠ-e Belica koja je za nijansu ipak bila malo bolja, a naši su se dečki vratili sa srebrom oko vrata. OŠ-e Belica koja je za nijansu ipak bila malo bolja, a naši su se dečki vratili sa srebrom oko vrata. 
Čestitke učenicima na prikazanoj igri, borbenosti i osvojenoj medalji. Čestitke učenicima na prikazanoj igri, borbenosti i osvojenoj medalji. 

ODBOJKA
Brončani i srebrni odbojkaši
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Matija Haramija, 1.a

Najviše volim jesti pizzu, 
a ne volim baš jesti 
variva. Ali, teta kuharica 
bi mogla skuhati nekad  
sarmu. To mi je fino

Darvin Varga, 1.a

Pizza mi je omiljeno 
jelo u školi, a grah 
baš ne volim. Ostalo 
mi je dobro pa ne 
bih mijenjao ništa. 
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ANKETA

Anabel Hošnjak, 3.a

Tjestenina u svim oblicima 
mi je omiljeno jelo u školi. 
Ni meni nije baš fini sekeli 
gulaš, ali bih zato umjesto 
njega dodala palačinke.

Laura Lisjak, 6.a

Vjerojatno kao i svi u školi, 
jako sam sretna kad jedemo 
pizzu, a ne volim baš grah. 
Voljela bih da se na jelovnik 
doda, ili vrati, burek.

David Punčikar, 8.a

Najbolje jelo na školskom 
jelovniku mi je salata od tune. 
Nisam preveliki ljubitelj 
školskih variva pa bih to 
možda izbacio s jelovnika, 
ali bih zato volio kad 
bismo povremeno jeli ribu.

Franka Žinić, 3.a

Omiljeno jelo sa školskog 
jelovnika mi je pohana piletina. 
Sekeli gulaš ne volim pa bih 
predložila da se umjesto gulaša 
na jelovnik ubace lazanje. 

Veronika Žinić, 6.b

Volim jesti hladnu salatu 
u školi, onu s tjesteninom 
i tunom. Ne volim jesti 
sendvič i zato bih s jelovnika 
izbacila školski sendvič.

Marko Matotek, 8.b

Đuveđ s rižom mi je jedno od 
omiljenih jela u školi. Nešto 
manje omiljena mi je pašteta, 
a najviše bih volio da umjesto 
kruha i namaza uz neki 
napitak, dobijemo pravi obrok.

ANKETA – ŠKOLSKA KUHINJAANKETA – ŠKOLSKA KUHINJA

Školskom kuhinjom Osnovne škole Donja Dubrava upravlja kuharica Kristina Đurđa , a u pomoć joj kod 
podjele hrane uskače i Barbara Gašparić. Teta kuharica brine da jelovnici budu raznovrsni, pritom pazeći 
na nutritivne vrijednosti svakog jela, ali i da školska hrana bude učenicima fina. Međutim, svatko ima svoj 
ukus pa smo mi, praćenjem kanti za otpatke, utvrdili da neka jela našim učenicima baš i ne „leže“. Tim 
smo povodom proveli anketu među učenicima od 1. do 8. razreda o jelima iz školske kuhinje. Zanimalo 
nas je što najviše vole jesti, a što malo manje, ali i koju hranu bi dodali ili pak koju bi izbacili s jelovnika.

.  .  
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LJETNI HOROSKOP
Što nam zvijezde donose ovog ljeta…

ŠKORPION 
Ovo je tvoje intenzivno, ali jako dobro 

ljeto. Ideš prema svojim željama 
s puno samopouzdanja. Emocije 
su snažne, a moguće je i jedno 

potpuno novo poznanstvo koje će te 
“pogoditi” odmah. Ljeto ti donosi priliku 

da se opustiš i pustiš kontrolu - barem malo.

VAGA
Ljeto ti donosi laganu, veselu energiju i 

dosta novih prilika za avanture. Bit ćeš 
društveniji nego inače, a ljudi će te spontano 
privlačiti svojom pozitivom. Moguća su 

kratka, slatka ljetna poznanstva, ali ništa 
što te opterećuje. Idealno je vrijeme da se posvetiš sebi, 
svojim hobijima i jednostavno uživanju bez pritiska.

RAK
Rakovi će ljeti biti povezani s morem i 
prirodom, stalno će biti brižni zahvalni 
i ljupki. Rakovi ljeti vole aktivnosti 
koje ih podsjećaju na djetinjstvo,ne vole  
kada je puno gužve i kada ga netko stalno 
nešto pita dok je na svom zaslježenom odmoru.

DJEVICA
Djevice su uvijek ljeti organizirane, sve vole 
planirati s puno detalja. One su smirene, 
vole imati svaki dan iste rutine, skromne su i 
u društvu se moraju osjećati uvijek sigurno.
Njima ljeti ne smije biti dosadno i stalno moraju 
nešto raditi i nikada ne odmarati pa ćete tako i ovog ljeta.

BLIZANAC
Tijekom ljeta ćete osjetiti intenzivni 

osobni razvoj, učit ćete više, 
putovat i isprobavat nove stvari. 
Početkom ljeta upoznat ćete novu 
osobu ili ćete se bolje upoznati sa 

svojim poznanicima. Ljeto može biti 
dobar trenutak za prezentiranje novih projekata 
ili ostvarivanje suradnji u poslovnom životu.

OVAN
Tijekom ljeta ćete donositi važne odluke koje vam mogu 

promijeniti život. Dogodit će se promjene i bit ćete 
sretniji, odnosno, ostvarit će vam se želje koje 

već duže vrijeme priželjkujete. Srpanj 2026. bit 
će posebno sretan mjesec za ovnove, a cijelo 

ljeto bit će vrlo energično, sretno i povoljno za 
početak novih poslova i zbližavanje s ljudima.

VODENJAK
Ljeto 2026. donosi 
Vo d e n j a c i m a 
nova poznanstva 
i puno zanimljivih 
ideja. Bit će to period kada ćete 
se osjećati slobodno, kreativno 
i spremno za promjene, a to 
će se odraziti i na vaš izgled. 
Ovog ćete ljeta blistati.

RIBE
Ribama ljeto 2026. 
donosi mir, emocije i 
lijepe trenutke s dragim 
osobama. Moguće su 
nove ljubavi ili jačanje 
postojećih odnosa. Mirnoća će vam 
donijeti i neke nove avanture o kojima 
niste ni razmišljali. Bitno je da ste 
otvorena uma za sve što vam dolazi. 

STRIJELAC
Ovo ljeto donosi ti više 
energije nego inače. 
U školi ili obavezama 
mogao bi se istaknuti 
ako ostaneš fokusiran i 
ne odustaneš na pola. U ljubavi 
su mogući simpatični razgovori, 
posebno krajem ljeta. S prijateljima 
pazi na nesporazume, a prema 
obitelji se ponašaj bolje nego inače.

LAV 
Ljeto će biti tvoje 
vrijeme. Zračit ćete 
samopouzdanjem i bit 
će te u centru pažnje. 

Mogući su novi poslovni 
projekti ili priznanja za 

dosadašnji rad. Zvijezde vam daju 
energiju da ostvarite svoje ciljeve, 
stoga ne propuštajte prilike. Važno je 
balansirati društveni život s odmorom 
kako biste izbjegli iscrpljenost.

BIK
Ljeto počinje 
mirno, ali tek od 
sredine srpnja. 
Slobodni Bikovi 
mogli bi upoznati 

nekoga preko 
prijatelja ili na putovanju te nakon 
napornog proljeća, zasluženo 
predahnuti. Potrebno je više 
kretanja i laganija prehrana 
kako bi ostali zdravi i u formi.

JARAC
Ovo ljeto donosi ti 

stabilnost i osjećaj da 
konačno držiš stvari 
pod kontrolom. U 

školi ili obavezama 
možeš postići odlične rezultate 
ako ostaneš uporan kao i uvijek. U 
ljubavi ćeš biti oprezniji, ali iskren 
razgovor može ti donijeti lijepo 
iznenađenje. Otvara ti se prilika 
za više druženja s prijateljima.
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Tko se krije iza izjave ili opisa?Tko se krije iza izjave ili opisa?

Dragi čitatelji Fakina, za kraj čitanja vam donosimo jednu kratku, ali 
slatku nagradnu igru. Ne bojte se, teška nije. Sve što morate je 
pogoditi ime i prezime učitelja ili učenika koje se krije iza, za 
njih, popularnih izjava, rečenica, fraza, opisa ili pak pitanja. 
Svoje odgovore zapišite na papiriće po rednim brojevima 
pod kojima se nalaze i izjave i ostavite ih u kutijici koja se 
nalazi kod našeg stričeka zaštitara Miljenka. Najtočniji 
odgovori bit će nagrađeni slatkim nagradama, 
a proglašenje će biti 10. lipnja 2026. godine. 

Odgovore zaprimamo do 9. lipnja 2026. godine. 
Sretno svima!
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FAKINSKA 
NAGRADNA IGRA

1. Vlasnik je kolekcije majica raznih boja s 
natpisom „faster, harder, stronger“. Amen.

2. Učenica koja muzicira gudalom, prstima i 
štapićima.

3. Najčešća rečenica mu je „Naj zmišljuvati toplu 
vodu!“, a hodnicima se kreće kratkim i brzim 
koracima.

4. On je najslavniji školski youtuber. 

5. Uz čuđenje, učenici kod nje često izazovu 
izgovaranje rečenice: „Deca, pa kaj ste amneziju 
dobilji“, osobito kad se radi o složenim fizičko-
matematičkim operacijama.

6. Ona je najviša učenica u školi.

7. Proljeće počinje kada on u školu dolazi 
biciklom, a u razredu se često čuje: „Ljudi, pa ja 
vas ne razumijem!“

8. Tata košarkaš, brat košarkaš, ja košarkaš. Tko 
sam?

9. Najdraže izreke su mu, uz one glazbene naravno, 
- Minus!  i  Povampirili ste se!

10. Vlasnica je najpoznatijih umjetnih trepavica u 
školi.

11. Ured naše crvenokose djelatnice nikad nije 
prazan jer kod nje možete završiti nekad po kazni, 
a nekad i nagradno. Kako god, emotivno lakši ćete 
izaći iz ureda. 
12. Školski košarkaš koji na trening dolazi jureći 
romobilom.

13. On je glavni zavodnik u našoj školi. 

NAGRADNA IGRA
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LJETNI HOROSKOP
Što nam zvijezde donose ovog ljeta…
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Učitelji, ali i svi zaposlenici naše škole, vole razne projekte, obilježavanja, suradnje, vole 
nastavu učiniti zanimljivom. A u takvoj je školi jako lijepo boraviti i upijati znanja. U ovom 
kratkom foto prikazu naših učitelja donosimo pregled da za ove riječi imamo i pokriće. Bilo 
da je riječ o uobičajenom danu, a oni u zbornicu sasvim slučajno dolaze svi obučeni u plavo, 
ili pak se treba maskirati za “fašenjk”, učitelji OŠ-e Donja Dubrava spremni su na sve izazove. 

NAŠI UČITELJI…NAŠI UČITELJI…
Strogi , ali zabavni i veseli kad god je prilika za to

Blagdansko izd
anje

Blagdansko izd
anje

Svakodnevno izdanjeSvakodnevno izdanje

Fašenjsko izdanje

Fašenjsko izdanje

Svečano izdanjeSvečano izdanje


